


=0 7—/>—)b
)

RRFVIT—F




NAFVITFT—F

BRQTIFARICHIRUER ATV I T—T 54V v T,

» CHEDIBICHY NT DI EBHTEETT, XPEDEEY
» T IBEIHE : 3~600mm

Fv MDA IC DV TIE, BPHEICLSTEDUFITDTHEULEDLE LT,

GRS TAIVLEE =y R«
BB & (58) (Q) (um) (um) (m) B
TG 010 1 220 50 40 66 [ ]
TG 025 1 220 50 40 66 )
TG 050 1 220 50 40 66 ()
NARIA TOMARAF VT T—T & RUTZF)L #: UK
[ENE TAIVLEE HES =3y
RE &l (#8) () (um) (um) (m) s
T0 010 1 220 50 40 66 @)
; T0 025 1 220 50 40 66 @)
T0 050 1 220 50 40 66 @)
BT ) VLADIEH2EBEREERN T, ME RUIXTIL #:UIVFR
GRS PZIIVN=Ny HES R
R &l (#8) () (um) (um) (m) =)
TR 025 1 220 50 50 66 ([}
FEED B FEELNCDBEVWEEFE T, ME RUTZT)L #:UIVR
[EYSIES pZIIVN=y =k =Tay
R el F8) () (um) (um) (m) =)
TB 010 1 220 25 40 66 ([
TB 025 1 220 25 40 66 o
TB 050 1 220 25 40 66 ([}
TAIVLDEL, KUFREBMEN HIET, MBRUIITIL #:UIVFR
- MEEE  ToILLES HES ol
RE =G (0 (um) (um) (m)
TZ 025 1 80 130 20 33 O

IURANISNEEZ—=ILT—, FTEBICBENET, Ml TLFR

&

B
jon)
gf%




MECEE TAIVLEE HES &<

R & (58) Q) (um) (um) (m) B
TC 025 1 220 70 40 50 O
B/ RUTZFIVED T VLI KRR TRED S ET, #: TLR
MEEE  TLLES =y =y
RE &l (#8) Q) (um) (um) (m) B
TK 025 1 260 25 40 33 ([ ]
BOEDMMEAMICEBISE TRIEN GBI ET, ME  RUAZR #:UIVER
MERE ~ TAJLLES =y R
RE &l (#8) Q) (um) (um) (m) B
TF 025 1 245 120 70 33 O
MEME B EE D WA SR MHERTT, #l: TLA%R
MEEE  TLLES =y =y
RE &l (#8) Q) (um) (um) (m) B
TE 025 1 100 230 100 50 O
BEFOIU—T—TF, TSAMMIBOBEVWVEREIFED, #: TL%K
MECEE  TAILLES )=k =)
RE 1El(%8) () (um) (um) (m) B
TM 025 1 70 460 40 30 ([
BFEOEZ—)LT—TF, TSRAMNMIBEBEVWVEITED, #l: TAR
MEGEE  JAILLES )=k I=qa)
RE &l (#8) () (um (um) (m) =]
TP 025 1 160 130 60 55 O

IU—FT T, BRIBREICHBEVVCETET, #: TLR

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




TSANAE T (BF)

MERE TA4IVLES HES RS
BB &l (#8) (Q) (um) (um) (m) B
TMI 025 1 70 400 40 10 O
TMI 050 1 70 400 40 10 O
»EFOE )T TTSAMNIBBEVVEREIFED,
»EHHLO32mmENEL VB TCHEVZEVHTA XTI,
vy N—7—
BE EFS) 1@(mm) £&(M)
TS 025 1 25 15
» BB N IR B FE B A
» Y AFVTEICEEMITTERLE I,
» MECEE 1 300C
RAF V75— (@ Ri)
MEVEE  TAILLAES HES ] gy
BB & (58) () (um) (um) (mm) (m)
TGP 075 1 220 50 40 75 66
TGP 100 1 220 50 40 100 66
TGP 150 1 220 50 40 150 66
TGP 200 1 220 50 40 200 66

» WIw10MMODERD DIHADTNTWVE T,
» TR E AN TR W e sb 5% V) & B/ \BRICHD R & 9
» 2BBREDIYRAF VI ICREE T,

han%@
AHUT %] " DVTWVDBERIEFIZR T, M MEAIEDREVEHEL AT,




T TAARYT—

» REUCRSICEE CTHY MULET,
» 3w b OFEHNE HEEREDRBICDOBRNAIET,

» 5FLULVAERSA, MSICOVTEFSBVEHhELZEL,

TAT 80 TAT 60

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp

YIRS KT — 18
SRS B8 (B/\-EK)(mm) (mm)
TAT 80 1% 50-999 7-80
TAT 60 1% 5-999 6-60
TAT 50 1% 20-999 7-50




hang
on

NAFT2—=)b /B8 - DEIGHAD)

Q Design Patent

My I A8 E#8) Ny IRE EEI) BfEomm
ERX 010 2,000  ERX010-P 10 10
ERX 012 2,000  ERXD012-P 10 12
ERX 014 2,000  ERX014-P 10 14
ERX 015 2000  ERX015-P 10 15
ERX 016 2000  ERX016-P 10 16
ERX 018 1,000  ERX018-P 10 18
ERX 019 1,000  ERX 019-P 10 19
ERX 020 1,000  ERX 020-P 10 20
ERX 022 1,000  ERX 022-P 10 22
ERX 023 1,000  ERX 023-P 10 23
ERX 024 1,000  ERX 024-P 10 24
ERX 025 1,000  ERX 025-P 10 25
ERX 026 1,000  ERX 026-P 10 26
ERX 027 1,000  ERX 027-P 10 27
ERX 028 1,000  ERX 028-P 10 28
ERX 030 1,000  ERX 030-P 10 30
ERX 032 1,000  ERX 032-P 10 32
ERX 034 1,000  ERX 034-P 10 34
ERX 035 1,000  ERX 035-P 10 35
ERX 036 1,000  ERX 036-P 10 36
ERX 038 1,000  ERX 038-P 10 38
ERX 040 500  ERX 040-P 10 40
ERX 042 500  ERX042-P 10 42
ERX 044 500  ERX 044-P 10 44
ERX 046 500  ERX046-P 10 46
ERX 048 500  ERX 048-P 10 48
ERX 050 500  ERX050-P 10 50
ERX 052 500  ERX052-P 10 52
ERX 055 500  ERX055-P 10 39
ERX 056 500  ERX056-P 10 96
ERX 060 500  ERX060-P 10 60
ERX 064 500  ERX 064-P 10 bk
ERX 065 500  ERX065-P 10 65
ERX 068 500  ERX 068-P 10 68
ERX 070 500  ERX070-P 10 70
ERX 072 500  ERX072-P 10 72
ERX 076 500  ERX076-P 10 76
ERX 080 500  ERX 080-P 10 80
ERX 085 500  ERX085-P 10 85
ERX 090 500  ERX090-P 10 90
ERX 095 500  ERX095-P 10 95
ERX 100 500  ERX100-P 10 100
ERX 110 250  ERX 110-P 10 110

» BENICKWAIBERDND LI <IEEHEZERTETE T,
» DEIBIRDICH Y —ILHEEICHEEF T,

» MEURRE : 2207C

»IFEORUTRTIL #:oUIVR



YAFT =)L (/B - 9T

Ry IRRE B#8) Ny I RE {EIEI) BE¢mm
ERT 020 1,000 ERT 020-P 10 20
ERT 022 1,000  ERT022-P 10 22
ERT 025 1,000  ERT025-P 10 25
ERT 030 1,000  ERT030-P 10 30
ERT 032 1,000 ERT032-P 10 32
ERT 040 500  ERT 040-P 10 40
ERT 046 500  ERT 046-P 10 46
ERT 050 500  ERT050-P 10 50
ERT 055 500  ERT055-P 10 55
ERT 060 500  ERT 060-P 10 60
ERT 076 500  ERT076-P 10 76
ERT 080 500  ERT 080-P 10 80
ERT 100 500  ERT 100-P 10 100

» BENICKWAIBROD LT VBRI ZERCEET,

» V—)LD—BRITHIN' R BN 5B BRELOERICHNEET,
» MZUEE 1 220C

»EIRUTATIL M 2UTVR

724—‘\/9 :/_) l/ (Stl.p/g ED c “/709 7\1T_|-) QDesign Patent
My I ZARE 1&(8) AT [EED) BEemm
ERD 19 500 ERD 19-P 10 19
ERD 20 500 ERD 20-P 10 20
ERD 26 500 ERD 26-P 10 26
ERD 30 500 ERD 30-P 10 30
ERD 40 500 ERD 40-P 10 40
ERD 45 250 ERD 45-P 10 45
ERD 50 250 ERD 50-P 10 50
ERD 55 250 ERD 55-P 10 55
ERD 60 250 ERD 60-P 10 60
ERD 70 100 ERD 70-P 10 70
ERD 75 100 ERD 75-P 10 75
ERD 85 100 ERD 85-P 10 85

» BENICKUMIBROND U I <IEEFEZERTCETE T,
» POBFCHENISNTHY, BEE, BRICHNEET,

» MZUERE 1 220C

»IEIRUIRTIL #:2UIVR

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




NAFVT—=)b /D ENIGHRAD) Q vesign e

My I AGBE 18 *8) Ny IRE BE) BfE¢mm
ERS 006 2,000  ERS 006-P 10 6
ERS 008 2,000  ERS 008-P 10 8
ERS 009 2,000  ERS 009-P 10 9
ERS 010 2,000  ERS010-P 10 10
ERS 011 2,000 ERSO011-P 10 1
ERS 012 2,000  ERS 012-P 10 12
ERS 013 2000  ERS013-P 10 13
ERS 014 2,000  ERS014-P 10 14
ERS 015 2000  ERS015-P 10 15
ERS 016 2,000  ERS 016-P 10 16
ERS 018 1,000  ERS 018-P 10 18
ERS 019 1,000 ERS019-P 10 19
ERS 020 1,000 ERS 020-P 10 20
ERS 022 1,000 ERS 022-P 10 22
ERS 023 1,000  ERS 023-P 10 23
ERS 024 1,000  ERS 024-P 10 24
ERS 025 1,000 ERS 025-P 10 25
ERS 026 1,000  ERS 026-P 10 26
ERS 027 1000  ERS 027-P 10 27
ERS 028 1,000  ERS 028-P 10 28
ERS 030 1,000  ERS 030-P 10 30
ERS 032 1,000 ERS 032-P 10 32
ERS 034 1,000  ERS 034-P 10 34
ERS 035 1,000  ERS 035-P 10 35
ERS 036 1,000  ERS 036-P 10 36
ERS 038 1,000  ERS 038-P 10 38
ERS 040 500  ERS 040-P 10 40
ERS 042 500 ERS 042-P 10 42
ERS 044 500  ERS 044-P 10 b4
ERS 045 500  ERS 045-P 10 45
ERS 046 500  ERS 046-P 10 46
ERS 048 500  ERS 048-P 10 48
ERS 050 500  ERS 050-P 10 50
ERS 052 500  ERS 052-P 10 52
ERS 055 500  ERS 055-P 10 95
ERS 056 500  ERS 056-P 10 56
ERS 060 500  ERS 060-P 10 60
ERS 064 500  ERS 064-P 10 64
ERS 065 500  ERS 065-P 10 65
ERS 068 500  ERS 068-P 10 68
ERS 070 500  ERS 070-P 10 70
ERS 072 500  ERS 072-P 10 72
ERS 075 500  ERS 075-P 10 75
ERS 076 500  ERS 076-P 10 76
ERS 080 500  ERS 080-P 10 80
ERS 085 500  ERS 085-P 10 85

hang
on



71#\/9\\:/_) IJ (ﬂ/ﬁ%u@%&'fiﬂ Q Design Patent

Wy I RARE E#8) Ny IRE B8 (=) BfEomm
ERS 090 500 ERS 090-P 10 90
ERS 095 500 ERS 095-P 10 95
ERS 100 500 ERS 100-P 10 100
ERS 110 250 ERS 110-P 10 10
ERS 120 250 ERS 120-P 10 120
ERS 130 250 ERS 130-P 10 130
ERS 140 150 ERS 140-P 10 140
ERS 150 150 ERS 150-P 10 150
ERS 160 150 ERS 160-P 10 160
ERS 170 150 ERS 170-P 10 170
ERS 180 100 ERS 180-P 10 180
ERS 190 100 ERS 190-P 10 190
ERS 200 100 ERS 200-P 10 200

» BEIDRBRW RIS 1 T T,

» DEIGIRDICH Y —)UHER(ICRIDNE T,
» MZEVRE 1 220C

»IEIRUIRTIL #:2UIVR

71’_‘\:\/9\ :/_) IJ (%/E El:l 'TT_I-) @ Design Patent
Ry IR RE 18 (78) A B 4 X, mm
EF 010 2,000 EF 010-P 10 10x10
EF 015 2,000 EF 015-P 10 15x15
EF 020 1,000 EF 020-P 10 20x20
EF 025 1,000 EF 025-P 10 25%25
EF 030 1,000 EF 030-P 10 30x30
EF 040 500 EF 040-P 10 40x40
EF 050 500 EF 050-P 10 50x50

» BENICKIMIBROND U I <IEEBFEZRECETET.
» MEVEE 1 220C
»IEIRUIRATIL #:2UIVR

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




= . i 71:‘:\/9\\:/_) IJ (ﬂ/ﬁ%ﬂﬁfﬁfﬁﬁ' 7 U_jol%ﬁ) Q Design Patent

Wy I AGRE E65E) AT EE) Efomm
ERP 012 5000  ERPO012-P 10 12
ERP 018 4000  ERPO018-P 10 18
ERP 020 4,000  ERP020-P 10 20
ERP 022 2,000  ERP022-P 10 22
ERP 025 2,000  ERP 025-P 10 25
ERP 028 2,000  ERP028-P 10 28
ERP 030 2,000  ERP030-P 10 30
ERP 032 2,000  ERP032-P 10 32
ERP 035 2,000  ERP035-P 10 35
ERP 040 1,000  ERP 040-P 10 40
ERP 046 1,000 ERP 046-P 10 46
ERP 050 500  ERP 050-P 10 50
ERP 055 500  ERP 055-P 10 55
ERP 060 500  ERP 060-P 10 60
ERP 070 500  ERP070-P 10 70
ERP 080 500  ERP 080-P 10 80
ERP 100 500 ERP 100-P 10 100

»BRIBRERADIY ATV T Y—)LTY,

» IRUIZT)IVEICHEARZ MR —IL T,
» 022B EIFDBISHRICE O TVE T,

» MECRE : 160°C

» I8 U (T %R

F—FY—)b

SRES B8
TPR 1 1

» XAFV T V=)L T T2 HF2 I DO0—>—C,

mE B 8)

TPP 1 1

» RAFVT V=)L T —TZHN T 12DV —ILTT,
» DDFHP TR LT WERFIR T,




% fEFRA: S —IL DR ER

BEERZLVAT DN

BHRIEIRDY—)L (HEIGHK) BRLDY THMT W e —)b

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




= )LFTU R —

RE &l (#8) B mm
ED 1 1 % 225
ED 2 1% 500

» O—=)UA&fEZ LoD FRFLE D,

» BIEES|2RDCETY—ILERDEE D,
» FEBFEEERTE. UhBU—XFT b,
» R ARKO—/L#FE: $150mm

79\\;]‘7\“/ I\VZ:F\JQ“ (_}'—I_,) QDesign Patent
Ry I 2 BE ) N IRE BE) Amm Bmm Cmm &
GMR 1416 250 GMR 1416-P 10 1 14 16 ()
GMR 2030 100 GMR 2030-P 10 b 20 30 ()
GMR 3240 100 GMR 3240-P 10 10,5 32 40 o
GMR 4860 50 GMR 4860-P 1 10,5 48 60 ()

» BEREOAETAF T ELUTEDIRUVEZ F T,
» AEHERATE, 24 XD AF T H'alae,
» U TyITREDEEZR/|RICINZ E T,

han%@
AHUT %] " DVTWVDBERIEFIZR T, M MEAIEDREVEHEL AT,




N AF TR~/ \—

RS El(#8) & (mm) BEEMY/E R&(m)
MP 100 1% 100 40 400
MP 200 1% 200 80 400
MP 300 1% 300 120 400
MP 400 1 3% 400 160 400
MP 500 1 3% 500 200 400
MP 600 1% 600 240 400
MPS 600 1% 600 120 200

» BRERYAFIR—/N\—TT,
» EVEBDOY AF I (EFTT,
» MPS600IF—B58I(CIEF220CE CTMASNE T,

TURAR I Y — (Y RF T F—S/_—)\—H)

SRS 1B *8) ERAHILIEMmM)
1% 600

MPD 1

» ELWEBEDOY AF VI HME IR NCalaEE,
» R—/)N—EF |EFHITEMYA RICT DB EE T,
» @Y AROTF—ERBLUTI—ITR—/N—EBEU T E T,

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




FrEGRDY— A

BRI EDY — 2R ENTIUE T,

( \ » BB DR A B I TE CAYE TR % T,

J » FFULIF, P114~15ETELIZE L,

~

RE, mm

DSG 10 1
DSG 15 1
DSG 20 1
DSG 30 1
DSG 40 1
DSG 50 1
DSG 60 1

DI I ki
oW —

17

)

JUDVARYII—K

SRES

=i
o]
3
3

RERZE, mm

DSS 20
DSS 30
DSS 40
DSS 50
DSS 60
DSS 80
DSS 100
DSS 120
DSS 150
DSS 200

2 £0,2
3 +0,3
4 +0,4
5 0,5
6 0,6
8 +038
10 +1,0
12 +1,2
15 +1,5
20 +2.0

RN NN N NN [
PR R PR R R

EPDM>— K

B0
BH
i

ME, mm

DSE 10 1
DSE 20 1
DSE 30 1
DSE 40 1
DSE 50 1
DSE 60 1

PR R P
o~ Ol B~ N —

han%’
AHUT %] " DVTWVDBERIEFIZR T, M MEAIEDREVEHEL AT,




X7y bYUIVY—h

o EIGE); RIE, mm
DSM 10 1 1.0

» YUV Y—hEEROFETY T 2y MCKUBDUMITHEETT,

PR NP SRAF v IV~

BE &l (+8) RE, mm
DPM 10 1% 09
» MEGEE 1 70C
— AN
GRIP1 11 RE 18(#8) A mm B mm C mm
GRIP 1 200 3% 20 25 22
GRIP 2 1,000 3% 14 15x15
S
GRIP 2 A RE & (F8) A mm B mm Cmm
LBJ GRIP 3 1,000 ¢ 55 14 32
RE & (F8) A mm B mm Cmm
GRIP3 MHM P11X1,0 200 ¢ 13 18 12
L » Y AF VT DRI PERD AN U ZEBEICT 21 DT U v T,
B »IEEREESCIYAF VI CRIRITFED,
o
A
o
MHM P11X1,0 LC\/\/B)
+MHM 11
S\
=

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




% BB X AF TR ER

—RRDIYRFT HWICU VAR IV = EBEB U AT VI, T UV IRDOY A+ T

YYEMOIVUDAVEIRFIT YREFMDRITRY NFIRF VI —h

hang
on



% (S 7 RE T DI S

'

-

JUIVARY I — S DRFFRFEIR YUV —NCRBDAREBYRF T

/

DUV — S DRFFRAR YUYy —DRFHIAR (T UYIH)

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp






NAF T TS (O

118 GDF / GDF F TSVITST (288/4E%)
T
M
s
e (T
e e
e e
BN e _
moe L mees
G e
i —
T
e
1 o aus oy BED (G PRSI WERT
130 QB QL
T
s
e e

136 X




7 5\/:/‘\705 7\ (25%) :/ lJ :I \/ Q Design Patent

I RE B NI RE BE) xwexIE Amm Cmm &®
GDF 03 1,000 GDF 03-P 10 M3 29 95 ()
GDF 04 1,000 GDF 04-P 10 M4 29 115 O
GDF 05 1,000 GDF 05-P 10 M5 37 13,5 ()
GDF 06 1,000 GDF 06-P 10 Mb 4,7 15,0 ( J
GDF 08 1,000 GDF 08-P 10 M8 6,1 17,0
GDF 10 1,000 GDF 10-P 10 M10 76 18,5 o
GDF 12 500 GDF 12-P 10 M12 96 215 [ J
GDF 14 200 GDF 14-P 10 M14 10,6 24,0 o
GDF 16 200 GDF 16-P 10 M16 12,3 26,5 ()
GDF 20 100 GDF 20-P 10 M20 14,9 315 ( ]

» BTV NREICRBE T,
» NOBEBEBAEY AFT TEED,
» BRE(CENRY NN T,
7 5\/:/“705 9‘\ (4E§) :/ U j \/ Q Design Patent
RwI2GBE B N RE BE) wHhxd® Amm Bmm Cmm &
.lll.“."l.' GDF 03 F 1000 GDF 03 F-P 10 M3 24 17 5 @
GDF 04 F 1,000 GDF 04 F-P 10 M4 25 2.3 15 O
GDF 05 F 1,000 GDF 05 F-P 10 M5 32 2,7 16 ( J
GDF 06 F 1,000 GDF 06 F-P 10 Méb 4 33 17 [ )
GDF 08 F 1,000 GDF 08 F-P 10 M8 52 4,2 18
GDF 10 F 500 GDF 10 F-P 10 M10 6,4 49 19 [ ]
GDF 12 F 250 GDF 12 F-P 10 M12 8 56 21 ( ]
bakel o GDF 14 F 250 GDF 14 F-P 10 M14 8,8 6,4 22 [ ]
GDF 16 F 200 GDF 16 F-P 10 M16 10,4 6,4 24 ()
GDF 20 F 100 GDF 20 F-P 10 M20 10,4 79 27 ()

»BESVNIEICRB T,

» NORBEBDEE VAT I TEET,
»ARD I TV IRE TI F S FIREITT It
» B ICERIRYYEA T,

hang
on




7\9‘% 705 9\\ :/ lJ :I \//EPDI\/\ Q Design Patent

PSI) A B
Ryvo2@EE @BGEE) SvIaE EE) RIE mm mm ®
GTM 0405 1,000 GTM 0405-P 10 M4/M5 56 6,4 o
P GTM 0608 1,000 GTM 0608-P 10 M6/M8 8 10
GTM 0810 1,000 GTM 0810-P 10 M8/M10 10 12 ()
{WMM} GTM 1012 500 GTM 1012-P 10 MIO/MI2 12 14 o
GTM 1416 200 GTM 1416-P 10 MI4/MI6 14 16 o
GTM 1820 100 GTM 1820-P 10 MI§/M20 20 20 [}
GTM 2430 25 GTM 2430-P 1 M24/M30 2% 28 O
e
A B p
F ‘H M M RvI2ARE @AFE) NvIBE B mm mm mm ®
GTM 0608 F 1,000 GTM 0608 F-P 10 6 8 075/10 @
Pk GTM 1012 F 500 GTM 1012 F-P 10 10 10 1,25/1,25
GTM 1416 F 200 GTM 1416 F-P 10 10 12 12515 @
GTM 1820 F 100 GTM 1820 F-P 10 12 12 15/15 o
» PERAKRTELKRTT,
» Uy TC kY R=IITT RyOJ2@EE @@ /SvoRgE  #BE) SierIE Amm Bmm (=]
v RLET, GTME 0405 1,000 gmgg:ggg 10 M4/M5 56 b4 EPDM
» o N GTME 0608 1,000 - 10 M6/M8 8 10 EPDM
»2%%%2)7\/*#4_7\(;\3@‘550 GTME 0810 1,000 GTME 0810-P 10 M8/MID 0 12 EPDM
» GTM™ I It GTME 1012 500 GTME 1012-P 0 MIOMI2 12 14 EPDM
» EPDM (&) 35147 v, GTME 1416 200 GTME 1416-P 10 M14/M16 16 16 EPDM
GTME 1820 100 GTME 1820-P 10 MIg/M20 20 20 EPOM
GTME 2430 25 GTME 2430-P 1 M24/M30 24 28 EPDM
it id DA B
Ryo2@E BGEE) SvoisE B I mm mm mm mm @&
GTM 0405 H 1,000 GTM 0405 H-P 0 MLM5 1 18 56 64 @
GTM 0608 H 1,000 GTM 0608 H-P 10 M/M8 25 4l 8 10
GTM 1012 H 500 GTM 1012 H-P 0 MoM2 57 72 12 14 @
GTM 1416 H 200 GTM 1416 H-P 0 MM 88 106 16 16 @
GTM 1820 H 100 GTM 1820 H-P 10 Mig/M20 12 138 20 20 @
e S GTM 2430 H 25 GTM 2430 H-P 1 M24/M30 169 218 24 28 O
s id D A B
Ryvo2@E BEE) NSvraE BEE) ZIEZ mm mm mm mm #E
GTMEO405H 1000 GTMEO405H-P 10  M4/M5 1 18 56 64 EPDM
. ~ GTME 0608 H 1000 GTMEO0608H-P 10  M4/M8 25 41 8 10 EPDM
» PZERES CTREICT v MU GTME 1012 H 500 GTME1012H-P 10 MIO/MI2 57 72 12 14 EPDM
ESCH GTME 1416 H 200 GTME1416H-P 10 MI4/M16 88 106 16 16 EPDM
» FrwFELTHIEAVE GTME 1820 H 100 GTME1820H-P 10 MI8/M20 12 138 20 20 EPDM
PH=Y, GTME 2430 H 25 GTME2430H-P 1  M24/M30 169 218 24 28 EPDM

» EPDM (&) B35A4 V7 v,

YU FIWDTFERPAMAEDHE

|FITBS i www.iwata-fa.jp




PIFST (xR)  vUdv

POy D L d l

RyvJ2Z2RE BE /WIREF A XV mm mm mm mm &
GDM 2,8X15 1000 GDM2,8X15-P 10 M3 28 15 18 25 @
GDM 2,8X30 1000 GDM2,8X30-P 10 M3 28 30 14 4 @
GDM 3,3X15 1,000 GDM3,3X15-P 10 33 015 25 %5 @
GDM 3,6X15 1000 GDM36X15-P 10 M4 36 15 28 25 O
GDM 3,6X30 1000 GDM3,6X30-P 10 M4 36 30 28 4 O
) GDM 4,1X15 1,000 GDM4,1X15-P 10 115 30 25 @
¢ GDM 4,7X15 1000 GDM4TXI5-P 10 M5 47 15 36 25 @
D:b GOM47X30 1000 GDM47X30-P 10 M5 47 30 36 L @
! N ‘ | GDM 5,2X15 1000 GDM52X15-P 10 M6 52 15 38 25 @
GDM 5,2X30 500 GDM52X30-P 10 Ms6 52 30 38 4 @
GDM 5,5X15 1,000 GDMS55X15-P 10 55 15 38 25 @
GDM 6,0X15 1,000 GDM 6,0X15-P 10 6 5 4k 25 @
GDM 6,5X15 1,000 GDM 6,5X15-P 10 65 15 47 2% O
/ GDM 7,1X15 500 GDM 7,1X15-P 0 M8 71 15 47 25
k\ (% GDM 7,1X30 500 GDM7,0X30-P 10 M8 71 30 47 40
\ GDM 7,9X15 500 GDM 7,9X15-P 10 79 15 55 25
) GDM 8,5X15 500 GDM85X15-P 10 85 15 58 25 @
i GDM 8,8X15 500 GDM88X15-P 10 M0 88 15 66 25 @
GDM 8,8X30 200 GDM8,8X30-P 10 M0 88 30 66 4 @
GDM 10,5X15 200 GDM10,5X15-P 10 M12 105 15 66 25 @
GDM 10,5X30 200 GDM10,5X30-P 10 M2 105 30 66 4 @
. N GDM 11,2X15 200 GDM 11,2X15-P 10 mz2 15 72 25 O
» BEDRITEEICRE TY. | gDM 12,5X30 200 GDM12,5X30-P 10 Mi4& 125 30 88 40 @
» ESEVESA YTV, GDM 12,8X15 200 GDM 12,8X15-P 10 28 15 80 25 @
» ISV INTCAIERDDE GDM 14,5X30 100 GDM 14,5X30-P 10 M6 145 30 12 4 @
BT, GDM 15,5X30 100 GDM 15,5X30-P 10 55 30 94 4 @
» IS5 IC LT TET GDM 16X30 100 GDM 16X30-P 0 M8 16 30 12 4 @
2%, GDM 16,5X30 188 GDM 16,5X30-P }8 65 30 99 40 o
T = GDM 18X30 GDM 18X30-P MO 18 30 12 40
» BB IR Y Y =NTY, GDM 18,5X30 50 GDM 18,5X30-P 1 85 30 109 4 O
GDM 20,5X30 50 GDM20,5X30-P | 205 30 19 40
PSS T (hR) EPDM ()
Ryox@E B /N\vImE  EE) WirI® Dmm Lmm dmm (mm #&

GDME 2,8X30 1,000 GDME 2,8X30-P 10 M3 28 30 1,8 40 EPDM
GDME 3,6X15 1,000 GDME 3,6X15-P 10 M4 3,6 15 2,8 25 EPDM
GDME 3,6X30 1,000 GDME 3,6X30-P 10 M4 3,6 30 2,8 40 EPDM
GDME 4,7X15 1,000 GDME 4,7X15-P 10 M5 4,7 15 3,6 25 EPDM
GDME 5,2X15 500 GDME 5,2X15-P 10 Mé 5.2 15 3,8 25 EPDM
GDME 5,2X30 500 GDME5,2X30-P 10 Mé 52 30 3,8 40 EPDM
GDME 7,1X15 500 GDME 7,1X15-P 10 M8 7] 15 4,7 25 EPDM
GDME 7,1X30 250 GDME 7,1X30-P 10 M8 7] 30 4,7 40 EPDM
GDME 8,8X30 200 GDME 8,8X30-P 10 M10 8,8 30 6,6 40 EPDM
GDME 10,5X30 100 GDME 10,5X30-P 10 M12 105 30 6,6 40 EPDM




70) IJ7°5 7\‘ ( ZDE) :/ U :I \/ Q Design Patent

RvI2RE @BF) NI RE BE) WHwIZ Dmm Lmm dmm =)
GDM 8,8X15 H 500 GDM 8,8X15 H-P 10 M10 8,8 15 59 ()
GDM 8,8X30 H 250 GDM 8,8X30 H-P 10 M10 8,8 30 59 o
GDM 10,5X15 H 500 GDM 10,5X15 H-P 10 M12 10,5 15 78 ( J
GDM 10,5X30 H 250 GDM 10,5X30 H-P 10 M12 10,5 30 78 o
GDM 12,5X30 H 200 GDM 12,5X30 H-P 10 M14 12,5 30 98 o
GDM 14,5X30 H 100 GDM 14,5X30 H-P 10 M16 14,5 30 10,8 ( J
GDM 16X30 H 100 GDM 16X30 H-P 10 M18 16 30 11,8 ()
GDM 18X30 H 100 GDM 18X30 H-P 10 M20 18 30 13,8 ()
GDM 26X30 H 50 GDM 26X30 H-P 1 26 30 198 ( J
GDM 31X30 H 25 GDM 31X30 H-P 1 31 30 258 o
GDM 36X30 H 25 GDM 36X30 H-P 1 36 30 29.8 O
GDM 41X40 H 20 GDM 41X40 H-P 1 4] 40 348 ( J
GDM 46X40 H 10 GDM 46X40 H-P 1 Lb 40 398 ()
GDM 46X60 H 10 GDM 46X60 H-P 1 46 60 398 [ ]
GDM 51X50 H 10 GDM 51X50 H-P 1 51 50 428 ()
GDM 56X50 H 25 GDM 56X50 H-P 1 56 50 46,5
GDM 62X60 H 5 GDM 62X60 H-P 1 62 60 51,8 ( J
GDM 72X70 H 5 GDM 72X70 H-P 1 72 70 598 ( ]
GDM 83X80 H 2 GDM 83X80 H-P 1 83 80 70,8 o

» BBDRITVIREICRBE T,
»REEVWDSAVT VT
» PZERE(IC KR FREICT 1
» F v PELTHEBEVVEREITET
75\/:/“705 7“ (2E§ 70“J :/194 70) :/ U _1 \/ Q Design Patent

RvI2RE EBF) NI RE &) TSI Amm =]
GDP 08 500 GDP 08-P 10 M8 5.1
GDP 10 500 GDP 10-P 10 M10 6,3 o
GDP 12 500 GDP 12-P 10 M12 8.3 ( J

»BREFYNIEICRETY,
» W a0AV—CIHULADC ECRBICHRUMIIN TEET,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




H*Ejoa 9\\ (j(?%ﬁﬁ) :/ U :I \/ Q Design Patent

RyI2RE @B /SvIRE  #BE) D mm H mm =)
GBH 30X10 100 GBH 30X10-P 10 32 10
GBH 35X10 100  GBH 35X10-P 10 37 10 ( J
GBH 40X10 50 GBH 40X10-P 1 47 10
GBH 45X10 50 GBH 45X10-P 1 47 10 ( J
GBH 50X10 50 GBH 50X10-P 1 52 10
GBH 55X10 50 GBH 55X10-P 1 57 10 {
GBH 60X10 25 GBH 60X10-P 1 62 10 ()
GBH 65X10 25 GBH 65X10-P 1 67 10 o
GBH 70X10 25 GBH 70X10-P 1 72 10 ()
GBH 75X10 25 GBH 75X10-P 1 77 10
GBH 80X10 20 GBH 80X10-P 1 82 10 ()
GBH 85X10 20 GBH 85X10-P 1 87 10 ( J
GBH 90X10 20 GBH 90X10-P 1 92 10 o
GBH 95X10 20 GBH 95X10-P 1 97 10
GBH 100X15 10 GBH 100X15-P 1 102 15
GBH 110X15 10  GBH 110X15-P 1 12 15 ( J
GBH 120X15 10  GBH 120X15-P 1 122 15 ()
GBH 140X15 10  GBH 140X15-P 1 142 15 ( J

» KERYA ZXDINCEE T,
» B ICENRYY=ZMNTT,
77\/9‘707 7\‘ :/ U 1 \/ Q Design Patent
B D d id L

mwoREE BE) NvIikE B mm mm mm mm mm &
GKW 04X8 1,000 GKW 04X8-P 10 8 37 33 0 2.8 O
GKW 05X9 1,000 GKW 05X9-P 10 9 46 42 0 32 [ ]
GKW 05X10 1,000 GKW 05X10-P 10 10 4,6 4,2 0 32 [ }
GKW 06X9,5 1,000 GKW 06X9,5-P 10 95 56 51 14 4 ( ]
GKW 06X12 1,000 GKW 06X12-P 10 12 59 54 1.4 4 [}
GKW 08X9,5 1,000 GKW 08X9,5-P 10 95 T4 6,8 2.3 53
GKW 08X13 1,000 GKW 08X13-P 10 13 74 6,8 23 5,9
GKW 08X16 500 GKW 08X16-P 10 16 74 6,8 2.3 53
GKW 08X20 500 GKW 08X20-P 10 20 74 6,8 2.3 53
GKW 08X25 500 GKW 08X25-P 10 25 T4 6,8 2.3 53
GKW 10X16 500 GKW 10X16-P 10 16 93 8,5 34 6,5 [ }
GKW 10X20 500 GKW 10X20-P 10 20 93 8,5 34 6,5 [ ]
GKW 12X16 500 GKW 12X16-P 10 16 1M1 10,2 5 8,3 [ J
GKW 12X24 250 GKW 12X24-P 10 24 11 10,2 5 8,3 ( J
GKW 14X18 250 GKW 14X18-P 10 18 13 12 6,9 9 ( J
GKW 16X20 200 GKW 16X20-P 10 20 15 14 8,7 11 [}
GKW 16X30 100 GKW 16X30-P 10 30 15 14 8,7 11 [ J
GKW 20X30 100 GKW 20X30-P 10 30 18,8 175 1,6 11 ( J

» ISVIMTRITNDEEOYRAF YT TEFT,
» RITUEINDZERIDBRIMTEOBAE XY,

hang
on




Fqggjoi 9\\ (EF;_T_\;D{\—J) :J U :I y Q Design Patent

ST id A B
mwo2REE BF) /vosE BE) IIE mm mm mm &®
GVM 0608 1,000 GVM 0608-P 10 M6-M8 29 37 8,3
GVM 1012 500 GVM 1012-P 10 M10-M12 58 71 12,4 [ )
GVM 1416 200 GVM 1416-P 10 M14-M16 98 11,7 16,2 o
GVM 1820 200 GVM 1820-P 10 M18-M20 1,7 14,3 19.2 [ )
GVM 2224 100 GVM 2224-P 10 M22-M24 16,0 18,6 24,5 o
» BER U B R i hY URSE Z#BH1E T D EER 01T,
» . MO LIS KW 2F DRI T+ XX e
» TV ISR RITAONDER DB R T B Z A 1E .
P:ﬁﬁjoa 7\ ([[D-'jl‘g\\ U JEH) :/ lJ :I \/ Q Design Patent
ﬁl mwoRE BEE) NvIRE BE) D mm dl mm d2 mm =)
' GGF 08 500 GGF 08-P 10 15 70 10,2
> GGF 10 500 GGF 10-P 10 19 8,7 17 o
| GGF 12 500 GGF 12-P 10 23 10,4 13,0 ()
1,..-/ ' ddzl
D
» MY T UEBDY AF VI (CRBETI,
» UTRHZ KW T A LR v
M =7 (YS=R) YUy
mvoXRE BEE) /N\vIRE B WHixIR D mm L mm =)
GKS 03 1,000 GKS 03-P 10 M3 2.8 3,0 (
GKS 04 1,000 GKS 04-P 10 M4 3,6 4.0 O
GKS 05 1,000 GKS 05-P 10 M5 4,6 50 ()
GKS 06 1,000 GKS 06-P 10 Mé 55 6,0 [ ]
j GKS 08 1,000 GKS 08-P 10 M8 74 8,0
GKS 10 1,000 GKS 10-P 10 M10 91 10,0 ( J
= GKS 12 1,000 GKS 12-P 10 M12 10,8 10,0 ( J
GKS 16 500 GKS 16-P 10 M16 14,8 12,0 o
GKS 20 250 GKS 20-P 10 M20 18,5 12,0 o

» RIUNBDERZEDIBVRDERETEINTVETD,
» XITNAONDERDBRITEEHEE I,
» B CEF)RY [T,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




rj v :/ ‘\7 _70) I/7°5 9\\ :J U :I \/ Q Design Patent

e A B D OH

RyI2@BE BE) NvIsdkE BE) XY mm mm mm mm &
GBM 03X15 1,000 GBM 03X15-P 0 M3 10 29 15 20 @
GBM 04X15 1,000 GBM 04X15-P 0 M4 10 38 15 20 O
GBM 05X15 1,000 GBM 05X15-P 0 M5 12 45 15 20 @
GBM 06X15 500 GBM 06X15-P 0 M6 14 55 15 20 @
re GBM 08X15 500 GBM 08X15-P 0 M8 16 74 15 20
A 1 GBM 10X15 250 GBM 10X15-P 0 MO 18 92 15 23 @
~ L GBM 12X15 250 GBM 12X15-P 0 M2 20 11 15 2% @
L o HJ GBM 14X15 100 GBM 14X15-P 0 M4 2 128 15 2% @
GBM 16X15 100 GBM 16X15-P 0 M6 26 149 15 2% @
GBM 18X20 50 GBM 18X20-P 1T M8 2 163 20 29 @
‘ | GBM 20X20 50 GBM 20X20-P 1 M0 28 184 20 29 @
f T ] s K LM T
*— « M Ryo2RE @) /tvosE  BE) VR mm mm mm mm &
L J GBMB 03X3 1,000 GBMB 03X3-P 0 M3 10 55 26 34 @
—1 o GBMB 04X3 1,000 GBMB 04X3-P 0 M& 10 7 34 34 O
. T GBMB 05X4 1,000 GBMB 05X4-P 0 M5 12 8 41 45 @
GBMB 06X4 1,000 GBMB 06X4-P 0 M6 14 10 5 4t @
GBMB 08X5 1,000 GBMB 08X5-P 0 M8 16 13 67 57
» FROPIRER & A OEE%E GBMB 10X5 1,000 GBMB 10X5-P 0 MO 18 16 82 58 @
e 2E GBMB 12X5 500 GBMB 12X5-P 0 M2 20 18 10 58 @
5 DS e DIH ST GBMB 14X6 500 GBMB 14X6-P 0 M4 2 20 16 68 @
GBMB 16X6 500 GBMB 16X6-P 0 M6 2 22 137 68 @
MEZENAF2 T, GBMB 18X6 250 GBMB 18X6-P 1 M8 2 2 151 69 @
» DYy —([F2ERDEREICHID. GBMB 20X6 250 GBMB 20X6-P 1 M2 28 2 172 69 @
» B CER)RY YT,
» GBMB*HW D vy v—T7,
- AR50 (dhze) Judv
St L D id
mAvI2RE B@EFE) /TvoIRE BE) VB mm mm mm 8
GGM 05 500 GGM 05-P 10 M5 48 45 35 @
GGM 06 500 GGM 06-P 10 M6 57 53 42 @
A GGM 08 500 GGM 08-P 10 M8 78 72 57
GGM 10 500 GGM 10-P 10 MO 88 91 72 @
» PZEREIEIC K TERICT 4w b, GGM 12 250 GGM 12-P 10 M12 18 11 86 @
» B | CERY Y= T, GGM 16 200 GGM 16-P 10 M6 160 149 117 @
» ZITROAJHT 24T GGM 20 100 GGM 20-P 10 M20 200 186 146 @

TEFD

hang
on




M =2 (W) YU3dy

d-D id L
MvIXRE BEFE) /NvIBE EBEE) mm mm mm ®
GKR 00402 500 GKR 00402-P 10 2040 0 190 o
GKR 00604 500  GKR 00604-P 0 4060 0 25,4 @
GKR 00806 500  GKR 00806-P 10 6080 0 25,4 ®
GKR 01008 500  GKR 01008-P 10 80-100 0 25,4 o
GKR 01108 200 GKR 01108-P 10 80103 4 254 (]
GKR 01110 200 GKR 01110-P 0 103119 65 25,4 o
GKR 01210 200 GKR 01210-P 10 100-120 65 254 ()
GKR 01412 200  GKR 01412-P 10 120-140 78 25,4 @
GKR 01512 200 GKR 01512-P 10 119143 8,0 254 )
GKR 01614 200 GKR 01614-P 10 140-160 88 254 o
GKR 01615 200 GKR 01615-P 10 143-159 88 254 ®
GKR 01815 100  GKR 01815-P 10 159-183 16 25,4 o
GKR 01816 100  GKR 01816-P 10 160-180 95 25,4 °
GKR 01918 100  GKR 01918-P 10 182190 129 25,4 Y
» 4. CRZods S | &V Tk GKR 02018 100  GKR 02018-P 10 180-200 120 254 ®
(CT0w GKR 02219 128 GKR 02219-P 1? 19.0-22,2 129 25,4 .
e GKR 02220 GKR 02220-P 20,0-22.5 14,2 254
> Hﬁi%u““@@ﬂ;[m GKR 02422 50 GKR 02422-P 1 225240 150 25,4 o
» FIAONDEHDOBRINE  6KR 02522 50  GKR 02522-P 1 222254 160 %4 @
ZHEF T, GKR 02624 50  GKR 02624-P 1 240-260 168 25,4 [
» B ICERRYYZ[MTI, GKR 02826 50 GKR 02826-P 1 260-280 19,0 25,4 ([}
GKR 02925 50 GKR 02925-P 1 254286 170 25,4 o
GKR 03128 50 GKR 03128-P 1 286317 208 25,4

M >7 (M4fS)  EPDM ()

d-D id L
MyvI2@EE @GEE /SvIRE  /BE%) mm mm mm
GKRE 00402 500 GKRE 00402-P 10 2,0-4,0 0 190
GKRE 00604 500 GKRE 00604-P 10 4,0-6,0 0 25,4
— GKRE 00806 500 GKRE 00806-P 10 6,0-8,0 0 254
b d GKRE 01008 500 GKRE 01008-P 10 8,0-10,0 0 25,4
L= GKRE 01110 200 GKRE 01110-P 10 10,3-119 6,5 25,4
GKRE 01210 200 GKRE 01210-P 10 10,0-12,0 6,5 25,4
GKRE 01412 200  GKRE 01412-P 10 12,0-14,0 78 254
GKRE 01512 200 GKRE 01512-P 10 119-14,3 8,0 254
» STV E T HAEH T, GKRE 01614 ggg GKRE 01614-P }g 14,0-16,0 8,8 254
T T GKRE 01615 GKRE 01615-P 14,3-15.9 8,8 254
» T IANCHIERALETE GKRE 01814 100 GKRE 01816-P 10 16,0-18,0 95 254
PR GKRE 01918 100 GKREO01918-P 10 18,2190 129 254
» VU OV CHAT () GKRE 02018 100 GKRE 02018-P 10 18,0-20,0 12,0 254
EXP GKRE 02220 50  GKRE 02220-P 1 20,0-22,5 14,2 254
GKRE 02522 50 GKRE 02522-P 1 22.2-254 16,0 254

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




"

. |

Lo

hang
on

» BHRAYIVI—RIZA# ST,
» FBRIDEHED FEINTVET,
»EIEVWESA VTV,

M r=>2 vuay

T d-D L

RvI2BE  @EE) NvIRE #BE) IR mm mm 5}
GK 0063X0625 1,000 GK 0063X0625-P 10 0,4-1,6 15,9 ()
GK 0078X0750 1,000 GK 0078X0750-P 10 0,5-2,0 191 o
GK 0100X0625 1,000 GK 0100X0625-P 10 0,8-2,5 15,9
GK 0100X1000 1,000 GK 0100X1000-P 10 0,8-2,5 254
GK 0125X0625 1,000 GK 0125X0625-P 10 M3 1,6-3,2 159 o
GK 0187X0394 1,000 GK 0187X0394-P 10 2.8-47 10,0 @)
GK 0187X0625 1,000 GK 0187X0625-P 10 M4 1,6-4,7 15,9 O
GK 0187X0750 1,000 GK 0187X0750-P 10 1,6-4,7 191 ( J
GK 0188X2200 1,000 GK 0188X2200-P 10 1,2-4,8 55,9 ([ )
GK 0197X1100 1,000 GK 0197X1100-P 10 1,2-5,0 279 o
GK 0200X0750 1,000 GK 0200X0750-P 10 1,6-5,1 191 ([
GK 0216X1500 1,000 GK 0216X1500-P 10 1,2-5,5 38,1 ( J
GK 0218X0250 1,000 GK 0218X0250-P 10 4,7-5,5 6,4 ( ]
GK 0250X0750 1,000 GK 0250X0750-P 10 M5 3,2-6,4 191 o
GK 0250X1000 1,000 GK 0250X1000-P 10 3,2-6,4 254 [ ]
GK 0343X0625 1,000 GK 0343X0625-P 10 Mb 4,7-87 159 [ J
GK 0343X1000 1,000 GK 0343X1000-P 10 4,7-8,7 254 ()
GK 0354X0984 1,000 GK 0354X0984-P 10 4,5-90 25,0 O
GK 0375X0500 1,000 GK 0375X0500-P 10 6,4-95 12,7
GK 0375X0750 1,000 GK 0375X0750-P 10 M8 6,4-95 191
GK 0375X1250 1,000 GK 0375X1250-P 10 3,2-95 318
GK 0393X0787 500 GK 0393X0787-P 10 6,0-10,0 20,0 o
GK 0394X1890 500 GK 0394X1890-P 10 5,0-10,0 48,0 O
GK 0437X1000 500 GK 0437X1000-P 10 M10 6,4-111 25,4 ( J
GK 0438X0688 500 GK 0438X0688-P 10 8,7-111 175 (]
GK 0472X0748 500 GK 0472X0748-P 10 M12 9.0-12,0 19.0 ( J
GK 0500X1000 500 GK 0500X1000-P 10 79-12.7 254 ( J
GK 0500X2000 200 GK 0500X2000-P 10 3.2-12.7 50,8 ( J
GK 0563X1000 200 GK 0563X1000-P 10 M14 95-14,3 254 o
GK 0591X0787 250 GK 0591X0787-P 10 11,0-15,0 20,0 o
GK 0594X1000 200 GK 0594X1000-P 10 10,0-15,0 254 ( J
GK 0625X0813 200 GK 0625X0813-P 10 M16 11,1-15.9 20,7 ( J
GK 0656X1000 200 GK 0656X1000-P 10 12,7-16,7 254 @)
GK 0669X1000 200 GK 0669X1000-P 10 M18 13,0-17.0 25,4 o
GK 0687X1000 200 GK0687X1000-P 10 1N1-174 254 D
GK 0748X1000 200 GK 0748X1000-P 10 M20 14,0-19,0 25,4 [ ]
GK 0787X1000 200 GK 0787X1000-P 10 16,0-20,0 254 ([ )
GK 0812X1000 100 GK 0812X1000-P 10 15,9-20,6 25,4 ( J
GK 0938X1000 100 GK 0938X1000-P 10 18,0-23,8 254
GK 0990X0795 100 GK 0990X0795-P 10 22.4-25,1 20,2 @)
GK 1024X1000 100 GK 1024X1000-P 10 20,0-26,0 254 O
GK 1220X1181 50 GK 1220X1181-P 1 25,0-31,0 30,0 @)



» VUDVECHERZ{HTT,

» TSANCHITFERVEERT
ER

» VUV (TR EF S
ER

zm— 1

)

\

\

» CRZeRE S IC R TER(IC D o
Wi,

» F v PELTHHBELL
eI E,

M#>>20 EPDM (R&)

S d-D L

mwoRRE  BEGE) NI RE BE) IR mm mm
GKE 0250X0750 1,000 GKE 0250X0750-P 10 M5 3,2-6,4 191
GKE 0343X0625 1,000 GKE 0343X0625-P 10 Mbé 4,7-8,7 15,9
GKE 0375X0750 1,000 GKE 0375X0750-P 10 M8 6,4-95 191
GKE 0437X1000 500 GKE 0437X1000-P 10 M10 6,4-111 25,4
GKE 0472X0748 500 GKE 0472X0748-P 10 M12 90-12,0 19.0
GKE 0500X1000 500 GKE 0500X1000-P 10 79-12,7 25,4
GKE 0563X1000 200 GKE 0563X1000-P 10 M14 95-14,3 25,4
GKE 0594X1000 200 GKE 0594X1000-P 10 10,0-15,0 25,4
GKE 0625X0813 200 GKE 0625X0813-P 10 M16 11,1-15,9 20,7
GKE 0669X1000 200 GKE 0669X1000-P 10 M18 13,0-170 25,4
GKE 0748X1000 200 GKE 0748X1000-P 10 M20 14,0-19.0 25,4
GKE 0938X1000 100 GKE 0938X1000-P 10 18,0-23,8 25,4
GKE 1024X1000 100 GKE 1024X1000-P 10 20,0-26,0 25,4
M r>7 K2A) YUy

d-D L id [

mvI2RBE @G VAVRZUE=S BE mm mm mm mm &
GKH 1063 100 GKH 1063-P 10 23-27 254 12,5 19 O
GKH 1100 100  GKH 1100-P 10 24-28 254 13,0 19 ( }
GKH 1181 50 GKH 1181-P 1 28-30 254 14,5 19 ( J
GKH 1260 50 GKH 1260-P 1 26-32 254 15,5 19
GKH 1338 50 GKH 1338-P 1 27-3L 254 170 19 [}
GKH 1456 50  GKH 1456-P 1 30-37 254 19.9 19 [ ]
GKH 1535 50 GKH 1535-P 1 31-39 254 218 19 @)
GKH 1614 25 GKH 1614-P 1 33-41 254 25,0 19 ( J
GKH 1693 25 GKH 1693-P 1 36-43 254 26,0 19 ( J
GKH 1772 25 GKH 1772-P 1 37-45 254 28,7 19 o
GKH 1810 25 GKH 1810-P 1 38-46 254 30,0 19 O
GKH 1968 25 GKH 1968-P 1 42-50 25,4 31,6 19 ( J
GKH 2086 25 GKH 2086-P 1 45-53 254 36,0 19 [ }
GKH 2205 20 GKH 2205-P 1 48-56 254 398 19
GKH 2480 20 GKH 2480-P 1 50-63 254 454 19 [ }
GKH 2520 10 GKH 2520-P 1 54-64 254 490 19 [ ]
GKH 2677 10 GKH 2677-P 1 58-68 25,4 51,0 19 @)
GKH 2953 10 GKH 2953-P 1 62-75 254 570 19 ( J
GKH 3010 10  GKH 3010-P 1 73-77 254 53,6 16 @)
GKH 3543 5 GKH 3543-P 1 75-90 390 62,5 30 ( J
GKH 4055 5 GKH 4055-P 1 83-103 390 715 30 ( J
GKH 5000 10 GKH 5000-P 1 89-127 50,8 78,0 30 O
GKH 5511 1 - - 110-140 50,0 95,0 35 [ J
GKH 6299 1 - - 130-160 50,0 110,0 35 [ ]
GKH 7480 1 - - 163-190 50,0  143,2 35 [ J

YU FIVDTERPAMAED HEER

[FIBES www.iwata-fa.jp




Fq‘/\iﬁjoa 7\‘ (75\/9\1\—_1-) :/ U :I \/ Q Design Patent

D-d H B
MwIARE  EGE) N RE BE) mm mm mm =)

GKM 08 1,000 GKM 08-P 10 73-4,0 20 11,3

b GKM 08B 500 GKM 08B-P 10 73-4,0 20 17
4 GKM 10 1,000 GKM 10-P 10 91-45 20 131 ( ]
e GKM 10B 500 GKM 10B-P 10 91-45 20 21 [ ]
GKM 12 500 GKM 12-P 10 10,8-6,0 20 14,8 ( ]
GKM 11,8 500 GKM 11,8-P 10 11,8-7.0 20 15,8 [ ]
GKM 14 500 GKM 14-P 10 12,5-8,0 25 16,5 ( ]
GKM 14B 200 GKM 14B-P 10 12,5-8,0 25 23 [ ]

GKM 13,1 200 GKM 13,1-P 10 13,1-90 25 171
GKM 16 250 GKM 16-P 10 14,5-10,5 25 18,5 o
GKM 16B 200 GKM 16B-P 10 14,5-10,5 25 31 ( ]
GKM 20 200 GKM 20-P 10 18,0-13,0 25 22 [ ]
GKM 20B 100 GKM 20B-P 10 18,0-13,0 25 38 ( ]

GKM 22 200 GKM 22-P 10 20,0-14,0 25 24
GKM 24B 50 GKM 24B-P 1 21,0-15,0 15 33 ( ]
GKM 30,5 100 GKM 30,5-P 10 30,5-24,0 25 345 O
GKM 34,3 50 GKM 34,3-P 1 34,3-28,0 25 383 ()
GKM 47,1 25 GKM 47,1-P 1 471-40,0 25 511 ( ]
GKM 53,6 25 GKM 53,6-P 1 53,6-470 25 576 ( ]

» RINCHRBE T,

» NDBEBEBHY ATV T TEEI,

» A, hZeBS(CKWUFEC T v b,
» B ICEFIRY =TT,

METST (hzE) JU3av

GMK 0415 200 GMK 0415-P 1 3,8-14,8 49,0 [
GMK 1430 50 GMK 1430-P 13,8-30,5 74,5

mwIBE  EFE) N O RE @& d-Dmm L mm ®
GMK 0206 1,000 GMK 0206-P 10 1,8-6,2 38,9 ( ]
0
1

2227277,
277
/////////////////////,,,,

i

/I//////////////////// ‘

.

777777

» [, hZoREEIC R TERIC T 4w b,
» BRIV A XX e

®

han%)n




Pﬂ*jijoi 7\\ (/J \?%Fﬁ) :/ U :I \/ Q Design Patent

Ry I2GBE  BEE) IO RE [EIEI) B mm B
GSH M2,5 1,000 GSH M2,5-P 10 2] o
i GSH M3 1,000 GSH M3-P 10 25 [
13 . GSH M4 1,000 GSH M4-P 10 33
L j GSH M5 1,000 GSH M5-P 10 42 ®
GSH Mé 1,000 GSH Mé6-P 10 50 ()
gl
»IINEDRINICRBE T,
» FEVD T MEEFEZ SR,
M=o (VER) YUV
D d L
RyoIBE  BE) I\ D REE &)  mm mm mm &
GMS 079 1,000 GMS 079-P 10 2.0 0,6 338 @
GMS 080 1,000 GMS 080-P 10 2.0 0,6 52,8
b o GMS 100 1,000 GMS 100-P 10 25 08 28 @
‘Q:—LFDT GMS 125 1,000 GMS 125-P 10 32 10 508 @
L
» NEDNICERE T,
BE>7 (%)  ¥JIZ/EPDM Q design Paten
PO ID id L
MyI2@E  @EE) IV O REE &) IR mm mm mm &
GMU 040506 1,000 GMU 040506-P 10 MLMS/M6 2 2 155 O
GMU 081012 500 GMU 081012-P 10 M8/MIO/MI2 57 4 258 O
| GMU 141618 200 GMU 141618-P 10 MILMEMIS 95 75 371 O
s 5 D id L
MyvI2@RE B3 A (€3] IR mm mm mm #8
GMUE 040506 1,000 GMUE 040506-P 10 M4/M5/M6 2 2 155 EPDM
GMUE 081012 500 GMUE 081012-P 10 M8/MIO/MI2 57 4 258 EPDM
GMUE 141618 200 GMUE 141618-P 10 MI4/MI16/MI8 95 75 371 EPDM

» 3FEED IV A XTI
» F v ELTHREVWEREITET,
» EPDM (@) oA V7 v,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




Q/—ﬁ\) IJ I\ Q Design Patent

G B
MyvI2ARE B Ny DR B(E) A mm mm &
QB 03 1,000 QB 03-P 10 M3 6 M4 o
QB 04 1,000 QB 04-P 10 M4 7 M4 O
QB 05 1,000 QB 05-P 10 M5 8 M4 o
QB 06 200 QB 06-P 10 M6 10 M4 @
QB 08 200 QB O08-P 10 M8 13 M4
QB 10 200 QB 10-P 10 M10 16 M4 o
QB 12 100 QB 12-P 10 M12 18 M5 o
QB 14 50 QB 14-P 1 M14 24 M6 o
QB 16 50 QB 16-P 1 M16 24 M6
QB 20 50 QB 20-P 1 M20 30 M8 o
QB 22 20 QB 22-P 1 M22 32 M8
QB 24 20 QB 24-P 1 M24 36 M8 ( }
QB G1/8 200 QBG1/8-P 10 G1/8 16 Mé ( }
QB G1/4 50 QB G1/4-P 1 G1/4 20 Mé
QB G3/8 20 QB G3/8-P 1 G3/8 26 Mé o
QB G1/2 20 QBG1/2-P 1 G1/2 28 M6 o
QB G3/4 10 QB G3/4-P 1 G3/4 33 M6 o
QB G1 10 QBG1-P 1 G1 40 M6 O
QB M8X0,75 200 QB M8X0,75-P 10 M8x0,75 13 M4 [}
QB M10X1,0 200 QB M10X1,0-P 10 M10x1,0 16 M4 ( ]

» UL (8%) E2UIVD—EICTIRS ST T,
» XITDAOICEE T DIHBEERICRECI,
» FEDORINICHFEDO7A NIV EFEGHhEDETCRUNTECERE

BHER.

T*G—j A G L
My IARE B N RE BE) mm mm mm @&
QBB 03 1,000 QBB 03-P 10 M3 95 25 ( J
RN QBB 04 1,000 QBB 04-P 10 M4 11,0 3,0 O
] QBB 05 750 QBB 05-P 10 M5 11,9 4,0 ( J
L QBB 06 500 QBB 06-P 10 Mé 13,9 4,0 ( J

L QBB 08 250 QBB 08-P 10 M8 16,8 35
LAJ QBB 10 150 QBB 10-P 10 M10 20,5 50 [ )
QBB 12 100 QBB 12-P 10 M12 225 50 ()

» FEDORITNHIEVQRILNTT,




Q/_ﬁ‘} IJ I\ Q Design Patent

Ryo2BE  BE) IO RE (%) G mm A mm ®
QBN 03 1,000 QBN 03-P 10 95 75 o
(= =~ J\ QBN 04 1000 QBN 04-P 10 11,0 81 O
- QBN 05 1,000 QBN 05-P 10 19 91 o
- I QBN 06 1,000 QBN 06-P 10 139 10,2 o
: o QBN 08 500 QBN 08-P 10 16,8 123
QBN 10 150 QBN 10-P 10 20,5 134 o
QBN 12 100 QBN 12-P 10 22,5 14,3 o
» INEBT Y MIASTEQRILNTT,
» XI VYT MPRIVNEEAFEDETHEVWVERFED,
MwoRRE  BGE) IV RE BE) Gmm Amm  Bmm ®
QBB 03 A 1,000 QBB 03 A-P 10 95 75 19 o
QBB 04 A 1,000 QBB 04 A-P 10 11,0 8,1 26 O
QBB 05 A 1,000 QBB 05 A-P 10 1.9 91 34 o
QBB 06 A 1,000 QBB 06 A-P 10 139 10,2 38 o
QBB 08 A 500 QBB 08 A-P 10 16,8 12,3 52
QBB 10 A 150 QBB 10 A-P 10 205 13,4 6.2 [ ]
0BB 12 A 100 QBB 12 A-P 10 22,5 14,3 72 o
» FIERD7NAERIU NPy NMIHRED VU DVEF v v T,
» NBIFREDRIVNERHFEHOETHBENLET W,
79 W 3:705 7\\ %9{/:/ U :I \/ Q Design Patent
RyoRBE  BE) Ny O RE B WHRIE L mm ®
GHH 06 500 GHH 06-P 10 Mé ()
GHH 06 A 1,000 GHH 06 A-P 10 Mé 4,2 [
GHH 08 200 GHH 08-P 10 M8
GHH 08 A 1000 GHH 08 A-P 10 M8 50
GHH 10 200 GHH 10-P 10 M10 o
GHH 10 A 1,000 GHH 10 A-P 10 M10 68 o
GHH 12 200 GHH 12-P 10 M12 o
GHH 12 A 1000 GHH 12 A-P 10 M12 85 [

» BURNFEYRF VT ERFICITAE T,
» INA IR EDREER o

»ERN G BEZEERTEED,

» BHLOVA v MM TE S,

» GHH**AlE> U O VEBD 3o

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




Ay RR>Y 2U3dY

My I2@E  EGFE) AV BE) WINRIE L mm B
GCH 06 1,000 GCH 06-P 10 Mé 20 o
GCH 08 500 GCH 08-P 10 M8 20
GCH 10 500 GCH 10-P 10 M10 25 ([
GCH 12 500 GCH 12-P 10 M12 25 o

> » FAZRVINCEKIRRC T
£ » XINICRBE T,

hang
on




U 7\\311_7\\ :/ U j \/ Q Design Patent

I REH {E(#8) NI RE (E[EI) L mm d/D mm &®
SSR 0306X30 1,000 SSR 0306X30-P 10 30 2,7x5,3 ()
SSR 0408X35 500 SSR 0408X35-P 10 35 3,6x7.0 o
SSR 0510X40 500 SSR 0510X40-P 10 40 4,6x9,0 ()
SSR 0612X45 200 SSR 0612X45-P 10 45 5,4x11,0 ( J
SSR 0814X50 200 SSR 0814X50-P 10 50 71x13,0 ()
SSR 1016X60 100 SSR 1016X60-P 10 60 8,9x15,2 ( J

» U KURBUP I WVWF 21— T,
» A MROAICH, mESL O—)U (&) HTSWVET, P.148
» @EICYU T D SUEICBINCHBEVWVEREIFED,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




% (BB T RE T DR,

BHBRDYRF T

BEZRERUBNEYAF T TES R

hang
on




% (BB Y RE T DRSS,

N AF2T7Y—)U (PUSHERT) TELIADH DT

BRDISVIT ST ERBOIRER LS SIZ NP

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




IHETIL

IBEFIVCOVTERERBIRETT
FLLFEHFETBELWGHELZEW

—> @)-)

FILTST-6D A5 (TSIt -6KF Fov P (TSIR)-6F

) IO

w4 — 57" - GKB/GKBS HE =7 - 66 Jwiw— 57" - GEKB

Fa2—TJFS7-6R

hang
on




T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp






=~/ 3w ()

Frv A (UTR)

R




DH

GAQ

:\: A4 \\/70 (U 7 17—” e U - / Q Design Patent
MvoARE  EFE) N RE B WHrYZE dmm Dmm Lmm DHmm @
GAQ M3X15 1,000 GAQ M3X15-P 10 M3 2.8 58 15 62 @
GAQ M3X25 1,000 GAQ M3X25-P 10 M3 2.8 58 25 62 @
GAQ M4X20 1,000 GAQ M4X20-P 10 M4 38 71 20 75 O
GAQ M4X30 1,000 GAQ M4X30-P 10 M4 38 71 30 75 O
GAQ M5X25 1,000 GAQ M5X25-P 10 M5 4,7 8,4 25 88 @
GAQ M5X35 500 GAQ M5X35-P 10 M5 47 8.4 35 88 @
GAQ Mé6X30 500 GAQ Mé6X30-P 10 Mé 57 97 30 101 @
GAQ MéX42 500 GAQ MéX42-P 10 Mé 57 97 42 101 @
GAQ M8X20 500 GAQ M8X20-P 10 M8 76 12,2 20 12,8
GAQ M8X35 250 GAQ M8X35-P 10 M8 76 12,2 35 12,8
GAQ M8X42 250 GAQ M8X42-P 10 M8 76 12,2 42 12,8
GAQ M8X56 250 GAQ M8X56-P 10 M8 76 12,2 56 12,8
GAQ M10X40 200 GAQ M10X40-P 10 M10 94 14,8 40 B5 @
GAQ M10X70 100 GAQ M10X70-P 10 M10 94 14,8 70 155 @
GAQ M12X40 200 GAQ M12X40-P 10 M12 11,3 175 40 181 @
GAQ M12X80 100 GAQ M12X80-P 10 M12 1.3 175 80 181 @
GAQ M14X40 100 GAQ M14X40-P 10 M14 13,2 20,0 40 208 @
GAQ M14X80 50 GAQ M14X80-P 1 M14 13,2 20,0 80 208 @
GAQ M16X40 100 GAQ M16X40-P 10 M16 15,1 22,6 40 235 @
GAQ M16X80 50 GAQ M16X80-P 1 M16 15,1 22,6 80 235 @
» UTNCRUBRE U0 <IZENGT v v (GA) ([CHRBKZF2EDIEZERNER,
» (BRI DEHEIC K I MELRICE DA E T,
» B EREN U IRIF T ORSE ZBRLELE T,
:F' ‘\7 “Jjo (U 7\ ° \y 751?) :/ U j .\/ Q Design Patent
P d D L DL DH
I RE EF) NI RE BE) X mm mm mm mm mm &
GAQ M4X12 H 1,000 GAQ M4X12 H-P 10 M4 38 70 12 66 15 O
GAQ M5X7 H 1,000 GAQ M5X7 H-P 10 M5 47 83 7 78 88 @
GAQ M5X15 H 1,000 GAQ M5X15 H-P 10 M5 47 83 15 78 88 @
GAQ MéX11H 1,000 GAQ Mé6X11 H-P 10 M6 57 96 1 89 101 @
GAQ Mé6X18 H 1,000 GAQ Mé6X18 H-P 10 Mb 57 96 18 89 101 @
GAQ M8X8 H 1,000 GAQ M8X8 H-P 10 M8 76 121 8 112 128
GAQ M8X15 H 500 GAQ M8X15 H-P 10 M8 76 121 15 11,2 128
GAQ M8X22 H 500 GAQ M8X22 H-P 10 M8 76 121 22 N2 128
GAQ M10X10 H 500 GAQ M10X10 H-P 10 M10 94 146 10 135 155 @
GAQ M10X18 H 250 GAQ M10X18 H-P 10 M10 94 146 18 135 155 @
GAQ M10X25 H 250 GAQ M10X25 H-P 10 M10 94 146 25 135 155 @
GAQ M12X25 H 200 GAQMI2X25H-P 10 M12 M3 172 25 158 18] @

» UZCKUBRE U I <IRENRBF v v (GA) [CENBRZ2BDIEERDE,

» (EZEBFREDREMREIC K I MEIRICEDRAUE T,
» YREMTHRICHELIAD DD TS TELTHREVVCIEIFET,

» BRI URZIBIP T DOREGE ZBRLELE T,



TEEDEICIC KD IR MR F+ v VS Fv v (UTH)

®

30 7

®

307

2fBEDIERMZTE=50% DIEEEFEHIE
v v S REEMOH BB BN BT NS
JES-#

vy (UTH) SEBENERS LT ORIEER
HUET.

JECTED !

RAIDU T(CRUBE L P T <MEEBFRI7ZRELE T,
Fle, ERELND UEZIRF COBEZBALELE T,

Fr v (UTHN) [FEDEE | SSICH \

&

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




*‘\7 “/70 (U ‘yjo' E‘F;_T_\;D'TT_I-) :/ U :I .\/ Q Design Patent
St L D

My I BE {EICE)) N RE BE) RXIE mm mm ®
7,4-,,7 GAP 04X20 500 GAP 04X20-P 10 M4 20 32 O
é é GAP 05X25 500 GAP 05X25-P 10 M5 25 4,2 @
g é GAP 05X50 200 GAP 05X50-P 10 M5 50 4,2 ()
f g GAP 06X11,5 500 GAP 06X11,5-P 10 Mé 11,5 52 ( J
'é é GAP 06X14 500 GAP 06X14-P 10 Mé 14 5,2 ()
/’4=§ GAP 06X18 500 GAP 06X18-P 10 Mb 18 52 o
GAP 06X25 500 GAP 06X25-P 10 Mb 25 52 ()
GAP 06X50 200 GAP 06X50-P 10 Mb 50 52 o
GAP 08X25 500 GAP 08X25-P 10 M8 25 772
GAP 08X50 200 GAP 08X50-P 10 M8 50 772
GAP 10X15 500 GAP 10X15-P 10 M10 15 92 [ J
GAP 10X25 200 GAP 10X25-P 10 M10 25 9.2 ( ]
GAP 10X40 100 GAP 10X40-P 10 M10 40 92 [}
GAP 10X50 100 GAP 10X50-P 10 M10 50 92 ( J
GAP 12X25 200 GAP 12X25-P 10 M12 25 11,2 ()
GAP 12X50 100 GAP 12X50-P 10 M12 50 11,2 ( }
GAP 14X25 200 GAP 14X25-P 10 M14 25 13,2 ()
GAP 14X50 100 GAP 14X50-P 10 M14 50 13,2 ( J
GAP 16X25 100 GAP 16X25-P 10 M16 25 15,2 ( J
GAP 16X50 50 GAP 16X50-P 1 M16 50 15,2 ( J
GAP 18X25 50 GAP 18X25-P 1 M18 25 172 ()
GAP 18X50 25 GAP 18X50-P 1 M18 50 172 o
GAP 20X25 50 GAP 20X25-P 1 M20 25 19,2 o
GAP 20X50 25 GAP 20X50-P 1 M20 50 19,2 o
GAP 20X70 25 GAP 20X70-P 1 M20 70 19.2 [ J
GAP 22X25 100 GAP 22X25-P 10 M22 25 212
GAP 22X50 50 GAP 22X50-P 1 M22 50 212
GAP 30X25 50 GAP 30X25-P 1 25 295 ( J
GAP 30X50 25 GAP 30X50-P 1 50 295 ()
GAP 32X30 50 GAP 32X30-P 1 30 31,0 o
GAP 33X46 25 GAP 33X46-P 1 L6 320 ()
GAP 35X50 25 GAP 35X50-P 1 50 345
GAP 40X50 20 GAP 40X50-P 1 50 395 ( J
GAP 50X50 10 GAP 50X50-P 1 50 495 ( J

» UTRIOABBIBIE CRB D EE T,
» BE(ICTND SHIFSNBEFROMN T,
» B UDY LT VR,

hang
on




:‘: ‘\7 \yjo (U ‘yjo' j:;F;_T_\;D '75\/:/“1\—_1-) :J U :I \/ Q Design Patent

PO L D B

e MyI2@E  EFE) AR S B XYZ mm mm mm &
g GAP 04X20 B 500 GAP 04X20 B-P 10 M4 20 32 9 O
g GAP 05X25 B 500  GAP 05X25 B-P 10 M5 2% 42 10 @
L ’g GAP 05X50 B 200 GAP 05X50 B-P 10 M5 50 42 10 @
g GAP 06X25 B 500 GAP 06X25 B-P 10 Mé % 5 12 @
——2. GAP 06X50 B 200  GAP 06X50 B-P 10 Mé 50 52 12 @
J GAP 08X15 B 500  GAP 08X15 B-P 10 M8 572 16
B GAP 08X25 B 200 GAP 08X25 B-P 10 M8 %5 72 16
GAP 08X50 B 200  GAP 08X50 B-P 10 M8 50 72 16
GAP 10X25 B 200 GAP 10X25 B-P 10 M10 % 92 2 @
# GAP 10X50 B 100 GAP 10X50 B-P 10 M10 5N 92 2 @
GAP 12X25 B 200 GAP 12X25 B-P 10 M12 B N2 2 @
i' GAP 12X50 B 100 GAP 12X50 B-P 10 M12 500 M2 % @
e GAP 14X25 B 100 GAP 14X25 B-P 10 M14 % 1B2 2 @
GAP 14X50 B 100 GAP 14X50 B-P 10 M14 5 132 28 @
GAP 16X25 B 100 GAP 16X25 B-P 10 M16 25 152 30 @
. . o GAP 16X50 B 50  GAP 16X50 B-P 1 M16 5 152 30 @
» UZHOREEECHEDE  gap 18%25 B 50 GAP 18X25 B-P oMig %5 172 3 @
BT, X GAP 18X50 B 25  GAP 18X50 B-P 1 M18 50 172 3% @
» BEE(CTWH B TOSNBHER T GAP 20X25 B 50  GAP 20X25 B-P 1 M20 25 192 3 @
FC9, GAP 20X50 B 25  GAP 20X50 B-P 1 M20 5 192 3% @
» DA UHT LT VRS IR. GAP 30X50 B 25  GAP 30X50 B-P 1 50 295 3% @
» IS VIRDEHNOREED GAP 35X50 B 25  GAP 35X50 B-P 1 50 345 4b
I2ET, GAP 40X50 B 20 GAP 40X50 B-P 1 50 395 50 @
GAP 50X50 B 10 GAP 50X50 B-P 1 50 495 60 @
GAP 52,5X50 B 10 GAP 52,5X50 B-P 1 50 515 8 O
:F ‘\7 \yjo (;?\:/\\1\—_” :J |J :I \/ Q Design Patent
MyI2&@E  E8G6) NyomsE  HE) JexrIE Lmm Dmm &
GAP 06X11T 500  GAP 06X11T-P 10 Mé n 6 o
GAP 06X25 T 500  GAP 06X25 T-P 10 Mé 25 6 )
GAP 06X50 T 200 GAP 06X50 T-P 10 Mé 50 6 ()
GAP 08X15 T 500  GAP 08X15T-P 10 M8 15 8
GAP 08X25 T 500  GAP 08X25T-P 10 M8 25 8
GAP 08X50 T 200 GAP 08X50 T-P 10 M8 50 8
GAP 10X18 T 200 GAP 10X18 T-P 10 M10 18 n @
GAP 10X25 T 200 GAP 10X25T-P 10 M10 25 10 (]
» BEERICRECY, GAP 10X50 T 100 GAP10X50 T-P 10 M10 50 n e
» AOBIFRIFIRTEBED GAP 12X25 T 200 GAP 12X25T-P 10 M12 25 12 )
S\YREVT GAP 12X50 T 100 GAP 12X50 T-P 10 M12 50 2 @
» O LA LT VERATEE, GAP 14X25 T 100 GAP 14X25T-P 10 M14 25 % @
GAP 14X50 T 100 GAP 14X50 T-P 10 M14 50 % @
GAP 16X50 T 50  GAP 16X50 T-P 1 M16 50 16 (]
GAP 18X50 T 50  GAP 18X50 T-P 1 M18 50 B @
GAP 20X50 T 25  GAP 20X50 T-P 1 M20 50 20 @

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




:\: ‘\7 ‘yjo (IJ \yjo{\—_l-) EPDI\/\ (%@) Q Design Patent

1.'////

N

s NN
sovon AN

S L D

0 w2 RE 1El(8) I\ D RE BE) xIF mm mm

— GAPE 05X25 500  GAPE 05X25-P 10 M5 25 42

GAPE 06X25 500  GAPE 06X25-P 10 M6 25 52

GAPE 08X25 500  GAPE 08X25-P 10 M8 25 72

GAPE 10X25 200  GAPE 10X25-P 10 MO 25 92

» 'S 2 LR BT, GAPE 12X25 200 GAPE 12X25-P 10 M2 25 112

St O R e e GAPE 14X25 200 GAPE 14X25-P 10 MG 25 132

;é%%@“ﬁthﬂﬁ% GAPE 16X25 100 GAPE 16X25-P 10 M6 25 152

HECZ. _ GAPE 18X25 50 GAPE 18X25-P i M8 25 172

» &N BT 5N HRD GAPE 20X25 50 GAPE 20X25-P i M0 25 192

1T, GAPE 22X25 100 GAPE 22X25-P 10 M2 25 212
:\: '\7 ‘yjo (9\ U R:“Jjoj IJFH) Q Design Patent

L D
! Ny I BE EGE) AV EIE) mm  mm =)
GAP 06X5 S 200 GAP 06X5 S-P 10 75 69 o
¥ D

» TUR 2w UICTH e

+vvwS EPDM (2e)

d D L

My IR RE fEl(#8) I\ DR & (&) mm mm  mm

GAE 0100X100 1000 GAE 0100X100-P 10 25 51 254

GAE 0140X100 1,000  GAE 0140X100-P 10 36 66 254

GAE 0148X100 1000  GAE 0148X100-P 10 38 68 254

GAE 0180X100 1,000  GAE 0180X100-P 10 L6 76 254

GAE 0223X100 500  GAE 0223X100-P 10 57 87 254

GAE 0234X100 500  GAE 0234X100-P 10 59 89 254

GAE 0295X100 200  GAE 0295X100-P 10 75 105 254

GAE 0375X100 200  GAE 0375X100-P 10 95 125 254

GAE 0406X100 200  GAE 0406X100-P 10 103 133 254

o _ " GAE 0456X150 200  GAE 0456X150-P 10 n6 142 380

» 7SR MR- B AL, GAE 0625X150 100 GAE 0625X150-P 10 159 189 380
» VU IVICHENZM T, GAE 0687X150 50  GAE 0687X150-P 1 174 204 380
» MEVE(E U OV (CHY) GAE 0750X150 50  GAE 0750X150-P 1 191 221 380
*9, GAE 0812X150 50  GAE 0812X150-P 1 206 236 380
GAE 0970X150 25  GAE 0970X150-P 1 U6 276 380

hang
on




FrvS UV

d D L

Ny IR BE BGs) IV O REE BE) mm mm mm &
GA 0035X050 1000 GA 0035X050-P 10 09 34 127 O

GA 0062X075 1000  GA 0062X075-P 10 16 38 19
GA 0070X100 1000 GA 0070X100-P 10 18 40 254 @
GA 0080X075 1000  GA 0080X075-P 10 200 50 191 @
GA 0093X075 1000 GA 0093X075-P 10 26 50 191 @
GA 0100X050 1000  GA 0100X050-P 10 25 51 127 @
GA 0100X100 1000 GA 0100X100-P 10 25 51 54 @

GA 0109X050 1000  GA 0109X050-P 10 28 58 127
GA 0109X075 1000  GA0109X075-P 10 26 54 191 @
GA 0125X050 1000  GA 0125X050-P 10 32 58 127 @
GA 0125X100 1000  GA 0125X100-P 10 32 58 254 @
GA 0140X050 1000  GA 0140X050-P 10 36 66 127 O
GA 0140X100 1000 GA 0140X100-P 10 36 66 B4 O
GA 0148X050 1000  GA 0148X050-P 10 38 68 127 @
GA 0148X0750 1000 GA 0148X0750-P 10 38 68 191 @
GA 0148X100 1000  GA 0148X100-P 10 38 68 254 @
GA 0156X050 1000  GA 0156X050-P 10 70 127 @

GA 0156X100 1000  GA 0156X100-P 10 40 70 254
GA 0172X050 1000  GA 0172X050-P 10 L Th 127 @
GA 0172X100 1000  GA 0172X100-P 10 W Th 54 @
GA 0172X150 500 GA 0172X150-P 10 Lk 74 380 @
GA 0180X100 1000  GA 0180X100-P 10 Le 76 54 @
GA 0187X050 1000 GA 0187X050-P 10 47 77 127 O
GA 0187X075 1000  GA 0187X075-P 10 L7 78 191 O
GA 0187X100 1000  GA 0187X100-P 10 47 71 B4 O
GA 0197X050 1000  GA 0197X050-P 10 50 80 127 @
GA 0218X100 500 GA 0218X100-P 10 55 85 254 @
GA 0223X075 1000  GA 0223X075-P 10 57 87 191 @
GA 0223X100 500 GA 0223X100-P 10 57 87 254 @
GA 0223X150 500 GA 0223X150-P 10 57 87 380 @
GA 0234X0500 1000 GA 0234X0500-P 10 59 90 127 @
GA 0234X100 500  GA 0234X100-P 10 59 89 254 @

GA 0234X150 500 GA 0234X150-P 10 59 89 380
GA 0250X100 500 GA 0250X100-P 10 64 9% B4 @
GA 0260X100 500  GA 0260X100-P 10 66 96 B4 @
» 29T —Riz% 0w P GA 0281X100 200 GA 0281X100-P 10 71101 54 @
» HA N T—3 3t GA 0295X050 1000 GA 0295X050-P 10 75 105 127 @
= GA 0295X0750 500  GA 0295X0750-P 10 75 105 191 @
» RID=HES F T GA 0295X100 200 GA 0295X100-P 10 75 105 54 @
7. R e
»IMESBEZLADCETIS 6p g31px150 200 GA0312X150-P 0 79 109 30 @
BEMTEE GA 0340X100 200 GA 0340X100-P 10 86 16 254 @
GA 0355X150 200 GA 0355X150-P 10 90 120 380 @

—>

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




» R VFT—RIgF v v T,

»UAZXNUI—VavhEs
T,

» FRIDIEHESIFEINTN
EE

»AFREZEZE AL ETIRIC
HEFTRE,

hang
on

FrvS UV

d D L

MO RE El#8) NI RE B &) mm mm mm &
GA 0366X150 200 GA 0366X150-P 10 93 12,3 380 @
GA 0375X075 500 GA 0375X075-P 10 95 12,6 191
GA 0375X100 200 GA 0375X100-P 10 95 125 254
GA 0375X150 200 GA 0375X150-P 10 95 12,5 38,0 o
GA 0406X100 200 GA 0406X100-P 10 10,3 13,3 254 @
GA 0437X100 200 GA 0437X100-P 10 11 14,1 25,4 o
GA 0456X150 200 GA 0456X150-P 10 11,6 14,2 38,0 @)
GA 0468X100 200 GA 0468X100-P 10 119 149 25,4 O
GA 0468X150 200 GA 0468X150-P 10 19 14,9 380 O
GA 0480X150 200 GA 0480X150-P 10 12,2 15,2 330 @
GA 0500X150 100 GA 0500X150-P 10 12,7 156 380 @
GA 0535X150 100 GA 0535X150-P 10 13,6 16,2 38,0 o
GA 0562X080 250 GA 0562X080-P 10 14,3 173 20,3 @
GA 0562X150 100 GA 0562X150-P 10 14,3 173 380 O
GA 0600X150 100 GA 0600X150-P 10 15,2 180 380 O
GA 0625X150 100 GA 0625X150-P 10 159 18,9 38,0 @
GA 0625X250 50 GA 0625X250-P 1 15,9 18,9 635 @)
GA 0687X062 50 GA 0687X062-P 1 174 20,4 15,9 @
GA 0687X100 100 GA 0687X100-P 10 174 204 254 O
GA 0687X150 50 GA 0687X150-P 1 174 20,4 38,0 @
GA 0730X150 50 GA 0730X150-P 1 18,5 215 380 O
GA 0750X150 50 GA 0750X150-P 1 191 22,1 38,0 @)
GA 0750X350 25 GA 0750X350-P 1 191 221 88,9 @
GA 0780X150 50 GA 0780X150-P 1 19.8 228 380 @)
GA 0812X150 50 GA 0812X150-P 1 206 236 380 O
GA 0875X1000 100 GA 0875X1000-P 10 222 253 25,4 @
GA 0875X150 50 GA 0875X150-P 1 222 252 380 O
GA 0937X150 50 GA 0937X150-P 1 238 268 38,0 @
GA 0970X150 25 GA 0970X150-P 1 24,6 276 380 O
GA 0970X400 25 GA 0970X400-P 1 24,6 276 1016 O
GA 1000X150 25 GA 1000X150-P 1 254 284 380 O
GA 1000X200 25 GA 1000X200-P 1 254 284 508 O
GA 1062X150 25 GA 1062X150-P 1 270 30,0 38,0 @
GA 1062X200 25 GA 1062X200-P 1 270 30,0 50,8 @)
GA 1125X150 25 GA 1125X150-P 1 28,6 31,6 380 O
GA 1187X150 25 GA 1187X150-P 1 301 33,1 38,0 @
GA 1250X150 25 GA 1250X150-P 1 31,8 34,8 38,0 @)
GA 1350X175 25 GA 1350X175-P 1 34,3 373 45 O
GA 1380X100 25 GA 1380X100-P 1 351 381 254 O
GA 1500X100 25 GA 1500X100-P 1 38,1 411 25,4 @
GA 1500X175 20 GA 1500X175-P 1 381 411 45 O
GA 1625X200 10 GA 1625X200-P 1 41,3 44,3 50,8 @
GA 1750X200 10 GA 1750X200-P 1 445 475 50,8 @
GA 1875X200 10 GA 1875X200-P 1 476 50,6 50,8 @)
GA 2000X100 25 GA 2000X100-P 1 5,8 538 254 O
GA 2000X200 10 GA 2000X200-P 1 50,8 538 50,8 @
GA 2105X200 10 GA 2105X200-P 1 535 5,5 508 O



79 v 3::‘: ’\7 “Jjo ﬁ%/:/ U :l \/ Q Design Patent

Ry IR BE &l (58) ARLES BE)  WienxrIE Lmm ®
GHA 08 200 GHA 08-P 10 M8
GHAO08A 500 GHA 08 A-P 10 M8 28,5
GHA 10 200 GHA 10-P 10 M10 ( J
GHA 10 A 250 GHA 10 A-P 10 M10 28,5 ( J
GHA 12 100 GHA 12-P 10 M12 o
'\- GHA 12 A 250 GHA 12 A-P 10 M12 28,5 o
» BUNFEYRF VIO ERICITAED,
» Vv T NRETH I
»EAD DU BBEERTEFT,
» BHLOVA v MM TE S,
» GHA**AIZ U JVEBD ¢+
FouZ (TR  YUIY
Ry IR RE (EICE) Ny D RE BE) LxBmm Dmm &
GAF 28X08 1,000 GAF 28X08-P 10 2,8x0,8 11,0 ()
GAF 48X08 1,000 GAF 48X08-P 10 4,8x0,8 11,0 o
GAF 63X08 1,000 GAF 63X08-P 10 6,3x0,8 11,0
» FiFFRDF v I T,
» VA UHAT U T WVERST DL
RAFTY—)b
BB & (%8)

PUSHER 1 1

YUY RAF VT 'EEAT BIeHD T v v—T7,
» EEBREEERL. BRIV AT ITH TEET,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




U 7\\311_7\\ :/ U :I \/ Q Design Patent

RwI R RE & (58) NI RE BE) Lmm d/Dmm &
SSR 0306X30 1000 SSR 0306X30-P 10 30 2,7x5,3 ()
SSR 0408X35 500  SSR 0408X35-P 10 35 3,6x7,0 ()
SSR 0510X40 500  SSR 0510X40-P 10 40 4,6x9,0 ([ ]
SSR 0612X45 200 SSR0612X45-P 10 45 5,4x11,0 [ ]
SSR 0814X50 200  SSR 0814X50-P 10 50 71x13,0 ([ )
SSR 1016X60 100 SSR 1016X60-P 10 60 8,9x15,2 ()

TRBE @G mikRsE (RS &) Lm d/Dmm &
SSR 0306 1 SSR 0306-L] 1 25 2753 @
SSR 0408 1 SSR 0408-LCI 1 25 3670 @
SSR 0510 1 SSR 0510-LC] 1 25 46x90 @
SSR 0612 1 SSR 0612-L01 1 25 54110 @
SSR 0814 1 SSR 0814-LO 1 25 71x130 @
SSR 1016 1 SSR 1016-L0I 1 25 89x152 @

» UTRICKIRBELPITWVWF 21— T,

» Aw b, mEfL, O—)U (&) 2ZHE.

»EEICUT D SUEICBINICEBEVVERITED,
RY—Fa1—7 TV

EREE BGE) miFERE (O RY) EIE) Lm XEomm &
SSF 03/05 1 SSF 03/05-LC1 1 25 3-5 ([ ]
SSF 05/07 1 SSF 05/07-L0J 1 25 5-7
SSF 07/09 1 SSF 07/09-LOJ 1 25 7-9 O
SSF 09/11 1 SSF 09/11-LOJ 1 25 9-11 [ ]
SSF 11/13 1 SSF 11/13-LO 1 25 11-13 ([ ]
SSF 13/17 1 SSF 13/17-LO 1 25 13-17 (]
SSF 15/20 1 SSF 15/20-LO1 1 25 15-20 Q@
SSF 17/22 1 SSF 17/22-LO1 1 25 17-22 O
SSF 23/28 1 SSF 23/28-L01 1 10 23-28 ([ ]
SSF 29/35 1 SSF 29/35-L01 1 5 29-35 o
SSF 36/45 1 SSF 36/45-LC1 1 5 36-45 ([

» BERAERICKIREBLYPTVWF1—T T,
» IBILWHA X(TH 5o
» MEERL, O—)L (B) 2R,

hang
on




Ay Fa—

FREE BF) miERE (O RS (&) 2/@ mm Lm

SS 01/03 1 SS 01/03-LO 1 1/3 25

SS 02/04 1 SS 02/04-LO01 1 2/4 25

SS 03/06 1 SS 03/06-LOI 1 3/6 25

SS 04/07 1 SS 04/07-LOJ 1 417 25

SS 05/08 1 SS 05/08-LO 1 5/8 25

SS 06/09 1 SS 06/09-LOI 1 6/9 25

- SS 07/10 1 SS 07/10-LOJ 1 7/10 25
", SS 08/11 1 SS 08/11-LOI 1 8/11 25
SS 09/12 1 SS 09/12-LO 1 912 25

' SS 10/13 1 SS 10/13-LOJ 1 10/13 25
SS 11/14 1 SS 11/14-L0O 1 11/14 25

SS 12/15 1 SS 12/15-L0O 1 12/15 25

L SS 13/16 1 SS 13/16-LOJ 1 13/16 25
SS 14/18 1 SS 14/18-LO1 1 14/18 25

SS 15/19 1 SS 15/19-LO 1 15/19 25

SS 16/20 1 SS 16/20-L0OI 1 16/20 25

SS17/21 1 SS 17/21-L0OJ 1 17/21 25

SS 18/22 1 SS 18/22-L01 1 18/22 25

SS 19/23 1 SS 19/23-L0O1 1 19/23 25

SS 20/24 1 SS 20/24-LO3 1 20/24 25

SS 22/26 1 SS 22/26-LO1 1 22/26 25

SS 24/28 1 SS 24/28-L01 1 24/28 25

SS 25/29 1 SS 25/29-L0O1 1 25/29 25

SS 26/30 1 SS 26/30-LO1 1 26/30 25

SS 30/34 1 SS 30/34-L0O 1 30/34 25

SS 35/38 1 SS 35/38-LO 1 35/38 25

SS 40/43 1 SS 40/43-LO1 1 40/43 25

SS 45/48 1 SS 45/48-L0O1 1 4L5/48 25

SS 50/53 1 SS 50/53-L0O1 1 50/53 25

» mEfi,, O—)L (&) =2 HE.
» HARE RO RRENEUE T,

N

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




VUIVAIRVY

ER G B mEesE (RS BE)  Lm #REemm JELEmm
SP 020 1 SP 020-LC1 1 25 2 +0,2
SP 030 1 SP 030-LC 1 25 3 +0,3
SP 040 1 SP 040-LOI 1 25 4 +0,4
SP 050 1 SP 050-LC1 1 25 5 +0,5
SP 060 1 SP 060-L1 1 25 6 +0,6
SP 070 1 SP 070-LO 1 25 7 +0,7
SP 080 1 SP 080-LCI 1 25 8 +0,8
SP 090 1 SP 090-LC 1 25 9 +09
SP 100 1 SP 100-LC1 1 25 10 1,0
SP 120 1 SP 120-LO01 1 25 12 1,2
SP 160 1 SP 160-LO1 1 25 16 1,6
SP 180 1 SP 180-LC1 1 25 18 18
SP 200 1 SP 200-LCI 1 25 20 +2,0
SP 250 1 SP 250-LO 1 25 25 +2,5
SP 300 1 SP 300-LC1 1 25 30 +3,0
ERGE @E) mce®E (RS BE)  Lm axamm JTEREmm
SP 100-100 1 SP 100-100-LO3 1 25 10x10 £1,0
SP 120-120 1 SP 120-120-LO1 1 25 12x12 1,2
SP 200-200 1 SP 200-200-LC3 1 25  20x20 +2,0

» AR I DIeRILEWNT A R RE W .
» MEEAI, O—)L (B) #CBR.

» AR ETUBFEIR,

» FIANE R DD ARENELF T,

Uxoudy
ERDE BFE miERsE (&) BE&) Lm Amm Hmm Bmm
SU 010050 1 SU 010050-LC 1 25 1,0 5 2
SU 010100 1 SU 010100-LO 1 25 1.0 10 3
SU 012050 1 SU 012050-LC 1 25 12 3 2
SU 012060 1 SU 012060-LC] 1 25 12 b 2
- SU 015100 1 SU 015100-LO1 1 25 15 10 3
SU 015150 1 SU 015150-LO1 1 25 15 15 3
SU 020100 1 SU 020100-LC1 1 25 2.0 10 3
SU 020130 1 SU 020130-LCT 1 25 2.0 13 3
SU 030100 1 SU 030100-LC1 1 25 3,0 10 3
» TvIBEIAF VT TEET,

» mEfL, O—)L (&) =2 BAE.
» BERD T EF(C K BRI DBRITEZRHLE.

hang
on




HYTAVTYI—)U

o BG8)
SK 70 1

» FaA—TPZARYIEDUIMIIC,

JUaVFa—J (Hvb)

My I XRE B#8) Ny I RE BE)  MHRIE L mm B
GCA 03 1000  GCAO03-P 10 M3 20 o
GCA 04 1000  GCA04-P 10 M4 20 O
GCA 05 1000  GCA05-P 10 M5 25 o
GCA 06 1000  GCA06-P 10 Mé 30 ]
GCA 08 500  GCA08-P 10 M8 35
GCA 10 200 GCA 10-P 10 M10 40 [ ]
GCA 12 200 GCA12-P 10 M12 45 o

» HOMUHAY SNV UIYF21—T T,
» ERERI YA X(THI
» BHRELR DT IERZENEUE T,

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




% (BB T RE T DR,

BiE L g VYRS DF v BRI DRV DY A+

?"'—‘

INA FIE DY AF2 T YRERDTSANRF VS

hang
on




% (SR Y RE T DRSS,

NIy MEDIAAIEF v v

EmpRICEDEIcF vV TSZANHOREF v v

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




IHETIL

IBEFZIVICOWTORIEMNTIRE TS
FLLFEHFETBRVGHOELIZETW

g

TSvbFv -GAA TSIt v - GAL aAxJSI—F++v-GAR

NI

R—)\—Fa21—7-TU

hang
on




T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp



movable Removable B

R ctie R R




H|N

TANSZILEY S (RE T 4)LLR)




FANSRILEY S (RET4)UAM) Q Design patent

e ——— e WxHXT ~ EE(g)/

° ° ° ° o {El(8) B/ mm = (=)
KOP 50X100 2A 200 3% 2 65x239x0,8 30 Alu5005
KOP 50X100 4A 100 3% 4 130x239x0,8 60 Alu 5005
KOP 50X100 8A 50 3 8 260x239x0,8 120 Alu5005
M= N KOP 50X100 25 200 3¢ 2 65x239x0,8 86 Steel DC 01
KOP 50X100 4S 100 3% 4 130x239x0,8 172 Steel DCO1
KOP 50X100 8S 50 3 8 260x239x0,8 344 Steel DC 01
KOP 75X150 2A 100 3¢ 2 90x339x0,8 61 Alu5005
KOP 75X150 4A 50 3¢ 4 180x339x0,8 122 Alu 5005
——=——"——""——" KOP75XI150 8A 25 3% 8 360x339x0,8 24 Alu5005
w KOP 100X150 2A 75 3% 2 115x3390,8 80 Alu5005
KOP 100X150 6A 25 3% 6 330x339x0,8 240 Alu5005

» E5018. IBIDNBZHRE T )LLAR (FE) T

» B EDOREBICELY ., REDHBIHTIEET I,

» TANNRILET U —LDBICRREN G IRERDRES UZEBREE I,

» JU—LMMIEB BT T ETTRANNRIVICITBEMD HEFE A,
(TU—LAFHt - BEBSDEETTHRDIIEN TEETY)

» TANNRIVDEIE2HL. 4%, 68 8DEHSHEVVEEFE T,

» REBEELCEEARDERICRE T,

» EOVEW/ S —I T,

FANNZRIL
A il RE BGE) BxH mm E=]
W\ PPAS50X100 100 3% 50x100 Alu 5005
PPA 60X100 100 3¢ 60100 Alu 5005
PPA 100X150 100 3% 100x150 Alu 5005

» U=XFTIIgTANNRILDIHDERFE T,
» REEELERADIENRICRETT,

» BEUERYUNFHIEERIRBE DR IERET.
B »HRE:0.8mm

hang

AHIC Bx] B DOVTV 2 EGRIEIF R C Y, S MEESRLGHhELIZS L,




H=5—<vF/IN=xIL

a8 R5
6 RBE &l (%8) BxH mm e

PP 60X100 100 > 60x100 AL i
PP 100X150 100 % 100x150 I\
H PP 100X220 100 ¢ 100x220 AL

» N VFVITHEDINRIVTY,

» BESIFREBTETT,

» BETHRBICAZIVINI NIA XTI,

» HEIICEHE PRI WVIREO. TMmmOD/ N il 7Z .

HOS P TANNZIVABE
mE B#8)
e HQS 1200X200X4 PJ 1

550

» TANNRIV, A=y F/INRILERUNFSNBHQS/N Y H—TF,
» TANNRIVERELUTRIRFONDTHRPIR T,

200

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp



AR=—/Vw R (TR 1E)

RE =169 LxBxt mm &®
MLF 50X25X3 2,000 * 50x25x3 o
» IR IFHDRAR—H—/ VW R T,
» AEICTRUIEDIRIHIFE T,
»EARDTIEEELIELET,
AR—t—/)Vw R (JJLD)
RE {El(F8) LxB mm Ed mm
DKK 18184 6,000 % 18x18 4
DKK 202010 4,500 20x20 10
DKK 202014 3,000 % 20x20 14

» BEIC2mMmMEDRR Y I AW e DIV T RIZ_R—H—/Vw R,
» ARV ICKITNLKWMERRT T,

RET—7

SRES B 8) RE(m)

TST 1% 33

» KEFFETBPVCEDRET ST,
» T—KEIC [Removable] DENF T,
» T—IBEECHFLEDTARXICHY SUET,

hangg
AHUT %] " DVTWVDBERIEFIZR T, M MEAIEDREVEHEL AT,



SIN—/I\VR

B &l (#8) Lxaxamm
GGB 10 100 % 240x3x3
GGB 20 100 % £480x3x3
GGB 30 100 580x3x3

»ENEPDERBEREZFRETDS/N—/NVRTT,
» KERYAZXDT—J(CHRBE T,
» SIN—DHEAMEIC K ERICEIITTEERD,

REXRYNF1—

ER&GHE 18#) miRFEmE (L &) B&) Lm SI\Eomm
NS 12 1 NS 12-L[] 1 25 7
NS 20 1 NS 20-L[ ] 1 25 12
NS 40 1 NS 40-L[] 1 25 25
NS 72 1 NS 72-L[] 1 25 45
NS 110 1 NS 110-L[] 1 25 70

» EXPDR R XA FRETDRYNF1—T T,
»BRICEHETCRESZBHRICAOYRNTEETD,
» MBI TDHY MRFTEBH T TVE D,

T _7051% =a g‘l’

~..

o, RE 18 (56) SR (C) BN
7 4 > CE 54,4-104 10 3% 54,4-104 10
--4:(' CE 110-160 10 3% 110-160 10
“/  CE166-216 10 3 166-216 10
CE 193-254 10 3¢ 193-254 10

» EVBTOWBT T HREFTTI,
» BRA ISR R HE XTI
» ZREEDREIC,

T FPILDTERLAMED HRIEZES : www.iwata-fa.jp




Uenme

o
—
—
o
—
—
o
—

— =
ol|o
— =

—
o
=
—
o
=
—

— =
of|o

@::I

AR L—bh

BE fEl(#8) Pcs/set v hRB(EE)
HNB 1 1% 10 0-9
HNB 2 1% 100 00-99

B &l (58) Pcs/set Tty hAB([E—F)
HNB S 0-9 10 % 10 0-9
HNB S A-Z 10 % 10 A-Z

l:

HNB S-3-++[3]DFL—hHh 1O ERIFT
HNB S-R---[RIOFL—bA 1 OERIEFT

» N\ H—DHERIBSLU—TT,
» HNB1IE# = [0~9] . HNB2(&#= [00~99] Otzw ~hCT,
» FLU— A X(E30X50mm., JBECER)/RZ=efdE,

»HRE 1 2.0mm

hang

BT RI—
wBE fEl(#8)
CGTII 1 %

» J—JD@BZEERICTANCTEE T,
»JU ‘y7°7€’7—7\71'{’47 h[:gnﬁbia—o
» TRI—DIE ./ —R7ED—JICHTRI V=B LE D,

» FIROVSERDEDD T S TREBLUANIHERREINE I, 10kQ~100MQ

AHIC Bx] B DOVTV 2 EGRIFEE B C Y, M MEfFBEVGhE T,



% R : AR

FTANSZRIVFAHQS1200X 200X 4P)

FANFIVFRETCOTDOT U ABHTTAE AR—=H—/Yw N (I 1) MLF

T FIDTERPMAEDTHSRIFTES - www.iwata-fa.jp




FE& G

TERGBFRE. BRGELTBIF B A

AR—t—/VwR ML TUWIANRZ S -FL






